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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.4529 /AAA /01.07.2020
   Ca urmare a notificării adresate de ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ NOBIL ZEICANI cu sediul în Comuna Zeicani, nr.4, jud. Hunedoara înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.4529/27.05.2020 ,cu privire la emiterea avizului de mediu pentru  planul 
,,AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARŢINÂND, ASOCIAŢIEI  COMPOSESORALE  NOBIL ZEICANI ’, judeţul Hunedoara  , vă comunicăm următoarele:
· Conform art.5 alin.2, lit.a din HG 1076/2004, se supun evaluării de mediu toate planurile şi programele  care pot avea efecte semnificative asupra mediului
· Conform art 5 (2), lit. b din HG 1076/2004 datorită posibilelor efecte asupra RONPA 0929 Geoparcul Dinozaurilor Ţara Haţegului şi ROSCI 0292 Coridorul Rusca Montană  -Ţarcu Retezat aveţi obligaţia să efectuaţi evaluarea de mediu fiind necesară elaborarea raportului de mediu şi a evaluării adecvate .
· Conform art.12 alin (1) din HG 1076/2004, aveţi obligaţia să informaţi publicul cu privire la această încadrare a proiectului şi să faceţi dovada informării APM Hunedoara cu anunţul publicat .
 Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, suprafaţa fondului forestier aparţinând Asociaţiei Composesorale Nobil Zeicani, se suprapune cu Geoparcul Dinozaurilor Ţara Haţegului, şi ROSCI 0292 Coridorul Rusca Montană  -Ţarcu Retezat . În urma parcurgerii etapei de încadrare şi a întocmirii listei de control, conf.Ord.19/2010, s-a decis că planul necesită realizarea evaluării adecvate.
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.Drept urmare aveţi obligaţia de a efectua evaluarea de mediu. 
· Conform art.14(3)din HG 1076/2004 aveţi obligaţia să constituiţi grupul de lucru.

Acesta are caracter nepermmanent , fiind constituit pe baza nominalizărilor făcute  de autorităţile pe care le reprezintă; nominalizările se fac la solicitarea titularului. În anexă  vă prezentăm o propunere a autorităţilor interesate de efectele implementării planului. Veţi ţine legătura cu APM Hunedoara pentru stabilirea datei şedinţei Grupului de Lucru pentru prezentarea variantei finale a planului.
· În cadrul Grupului de Lucru se vor solicita completările precum şi studiile necesare definitivării proiectului de plan şi întocmirii raportului de mediu 

· Autorităţile publice interesate de efectele implementării planului care pot face parte din Grupul de Lucru :

-Consiliul Judeţean Hunedoara

-APM Hunedoara

-Serviciul Comisariatului Judeţean al Gărzii Naţionale de Mediu

-Direcţia Silvică Hunedoara

-Garda Forestieră Hunedoara

-Administraţia Parcului Naţional Retezat

-Direcţia pentru Agricultură a judeţului Hunedoara

- Sistemul de Gospodărire a Apelor Hunedoara 

-Direcţia Judeţeană  pentru Cultură Hunedoara 

-Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,, Iancu de Hunedoara’’

-Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara

-Direcţia de Sănătate Publică a judeţului Hunedoara

-Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  Hunedoara

-Primăriile  Sălaşu de Sus şi Băiţa 
· Din Grupul de Lucru mai fac parte şi reprezentanţi ai titularului de plan, persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale în vigoare  pentru realizarea Raportului de Mediu , precum şi experţi care pot fi angajaţi după caz. Aceste persoane se vor prezenta obligatoriu la şedinţele Grupului de Lucru.
         Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de  28.05.2020 şi 02.06.2020 în cotidianul ,,Mesageul Hunedorean ’’ 

· Conform H.G. nr.1076/2004, art. 29(4),  Asociaţia  Composesorală  Nobil Zeicani’ în calitate de titular are  obligaţia de a aduce decizia etapei  de încadrare la cunoştinţa publicului. 
Anexăm conţinutul anunţului public.

Conţinutul anunţului public:

“,ASOCIAŢIA COMPOSESORALĂ NOBIL ZEICANI ‚ cu sediul în Comuna Zeicani, nr.4 , , jud. Hunedoara, aduce la cunoştinţa publicului că decizia etapei de încadrare, din procedura de reglementare conform H.G. nr. 1076/2004, este cea de adoptare a planului cu aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare ale deciziei se vor transmite în scris, în termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Hunedoara,str. Aurel Vlaicu, nr.25. ”

Propunerile de reconsiderare a deciziei se pot face în scris la sediul APM Hunedoara , Deva,str. A. Vlaicu, nr.25, în termen de 10 zile calendaristice de la apariţia anunţului. 
Titularul va prezenta la sediul APM Hunedoara dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 
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