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   Ministerul Mediului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)
Nr.574 /16.02.2018
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de IONESCU GRUIA VALERICA LETIŢIA ÎI., cu  sediul în  Comuna Bretea Română, sat Vîlcele, nr.6, judeţul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.574 din 23.01.2018,  
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 13.02.2018, că proiectul: 

,, PENSIUNE AGROTURISTICĂ ÎN LOCALITATEA VÎLCELE, COMUNA BRETEA ROMÂNĂ,’’ propus a fi amplasat în Comuna Bretea Română, satul Vălcele, nr.112, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

                a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.12, lit. c ;

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

                c) Certificat de urbanism nr.18 din data de 11.05.2017 emis de Primăria Comunei Bretea Română , valabil 24  luni de la data emiterii 
               d)Memoriu tehnic întocmit de SC C&P Project Concrete SRL Simeria –ing. Popa Claudiu
 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a) Mărimea proiectului –Suprafaţa totală a terenului este de 3611 mp, fiind proprietatea beneficiarului. 
Suprafaţa construită existentă este de cca.123 mp, suprafaţa construită propusă este de 285 mp, suprafaţa construită desfăşurată propusă este de 424 mp, parcare cu  7 locuri .
Lucrările propuse vor consta din :
Realizarea unei  pensiuni turistice  cu regim de înălţime, P+M parţială având prevăzute următoarele funcţiuni : şapte camere prevăzute cu băi proprii, bucătărie, spaţiu de servire a mesei, living, spaţii tehnice.
Alimentarea cu apă se va face  de la reţeaua de alimentare cu apă a localităţii.

Evacuarea apelor uzate cu conţinut fecaloid –menajer se va face într-un bazin betonat etanş vidanjabil .  
Încălzirea spaţiilor de cazare se va face prin intermediul unei centrale termice pe combustibil solid (lemn). 
organizarea de şantier: se va desfăşura exclusiv în incinta spaţiului studiat, fără afecta proprietăţile învecinate. Materialele de construcţii vor fi depozitate pe amplasament, într-un spaţiu special, respectiv pe platforme din piatră spartă ce se vor împrejmui. 
b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

     c)utilizarea resurselor naturale –da

d)producţia de deşeuri –în timpul execuţiei  lucrărilor se vor produce deşeuri din materiale de construcţii care vor fi reutilizate sau vor fi valorificate către societăţi specializate, autorizate din punct de vedere al protecţiei mediului. Excedentul de pământ  din săpătură , se va utiliza la fundare. 
      e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – sursele de producere a zgomotului în zona de lucru pe timpul executării lucrărilor sunt circulaţia auto, a sculelor. 
f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate- redus, în timpul executării lucrărilor pot apărea pierderi accidentale de carburanţi sau lubrifianţi de la vehiculele şi utilajele folosite.
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 18 din data de 11.05.2017 emis de Primăria Comunei Bretea Română , valabil 24  luni de la data emiterii 

 (faza DTAC , DTOE). Folosinţa actuală a imobilului este curţi construcţii,  fâneaţă şi teren arabil. 
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora –nu este cazul.

         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de 
protecţie sanitară şi hidrogeologică-nu este cazul  .
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate –zonă de locuit;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică– nu este cazul  .
     3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului : aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

d) probabilitatea impactului-redusă
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Condiţiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic, care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
           c)Prevederea de spaţii verzi şi plantate , în funcţie de destinaţie şi de gradul de confort dar nu mai puţin de 25% din suprafaţa totală a terenului.
         d)După finalizarea lucrărilor, beneficiarul va solicita APM Hunedoara obţinerea autorizaţiei de mediu .
          e) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 
         f) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         g) Prezentul act de reglementare, din punct de vedere al protecţiei mediului ,este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        h)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;
        i)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
     j) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu APĂ:

     1)Respectarea indicatorilor de calitate ai apelor uzate evacuate, conform NTPA- 002/2005 ; (HG 352/2005) atât in perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare. 
Protecţia factorului de mediu SOL
     1)Deşeurile rezultate in urma lucrărilor prevăzute in proiect vor fi preluate de către societăţi specializate autorizate din punct de vedere al protecţiei mediului in vederea valorificării/eliminării.
      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
      3)După finalizarea lucrărilor, zona va fi curăţată de toate deşeurile şi  se va trece la realizarea spaţiilor verzi prin însămânţare şi respectiv plantare de arbuşti şi diverse plante.
Protecţia factorului de mediu AER
      1) Incadrarea in limitele impuse prin STAS 12574/1987 
      2)Amplasarea coşului de fum al centralei termice la  înalţimea prevăzută de Ordinul nr.462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferei şi a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare.
Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
        1)Incadrarea in limitele maxime admise  prevazute de STAS  SR 10009/2017
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV ,                                                        ŞEF SERVICIU                                                                                                                                                             
VioricaGeorgeta BARABAŞ                                           Avize, Acorduri, Autorizaţii
                                                                                          Lucia Doina COSTINAŞ                                                   
     ÎNTOCMIT 

                                                                                                         Anca VOICA POP 
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