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   Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT )
Nr. 6482 din 17.11.2015
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MUNICIPIUL BRAD-PRIMĂRIA reprezentată prin primar Cazacu Florin   ,cu sediul  în Brad, str. Independenţei, nr.2, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 6482 din 05.08.2015 ,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.11.2015 , că proiectul: 
,,MODERNIZAREA PUNCTULUI TERMIC PT2 ŞI REABILITAREA REŢELELOR TERMICE AFERENTE ÎN MUN. BRAD, JUD. HUNEDOARA ’’propus a fi amplasat în Brad, str. Libertăţii, Vânătorilor, 1 Iunie, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
               Justificarea prezentei decizii:

  Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.13, lit. a ;

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

  c) Certificat de urbanism nr.53/16.05.2015 emis de Municipiul Brad-Primăria valabil 24 luni de la data emiterii                 

 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:
a) mărimea proiectului –Proiectul propune modernizarea PT2 , şi reabilitarea reţelelor pentru furnizarea apei calde menajere,  a agentului termic şi a conductelor de reirculare aferente punctului termic menţionat pe străzile. Libertăţii, Vânătorilor, 1 Iunie,din municipiul Brad .
b) Lucrările propuse vor consta din :
-reparaţii la clădirea PT2, recompartimentarea PT2, înlocuire utilaje şi echipamente termomecanice în interiorul punctului termic, realizare de instalaţii noi interioare (sanitare,încălzire, electrice, automatizări), înlocuire cu conducte preizolate  cu montaj îngropat L=2081,60 m, înlocuire conducte preizolate pentru a.c.m. şi recirculare cu montaj îngropat L=1808 m, executarea căminelor de vane necesare., 
         -organizarea de şantier:pentru organizarea de şantier se vor utiliza spaţiile aferente PT 2 care se vor utiliza la depozitarea materialelor necesare executării proiectului.
 b)cumularea cu alte proiecte - nu este cazul
c)utilizarea resurselor naturale – nu este cazul
d)producţia de deşeuri –în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte nepericuloase  precum şi deşeuri periculoase, uleiuri sintetice de motor şi combustibil diesel.
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort :
Referitor la factorul de mediu sol –deşeurile inerte din construcţii,  rezultate în urma execuţiei proiectului se vor depozita pe amplasamentele indicate de Primăria municipiului Brad. 

Referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi( pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, monoxid de carbon, metale grele) datorită traficului din zonă .
De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica datorită transportului . 
f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări. 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism    nr.135/9/28851/14.10.2014 emis de Primăria municipiului Brad ( faza DTAC şi DTOE ) cu valabilitate 24  luni de la data emiterii , folosinţa actuală a terenului este : străzi şi spţii verzi aferente locuinţelor de tip condominiu.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a   acestora –Nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

           e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică-  nu este cazul . 

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – proiectul se va realiza în intravilanul municipiului Brad. 
            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică- nu este cazul;
     3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – ar putea fi afectată populaţia din zona proiectului;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus

d) probabilitatea impactului-redusă
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul execuţiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:
      i)Readucerea terenurilor la starea iniţială după finalizarea proiectului. 

        j)Interzicerea diminuării  suprafeţelor de spaţii verzi prin realizarea proiectului, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, referitoare la spaţiile verzi.  
      k) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
        Protecţia factorului de mediu SOL

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt

      folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de

transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau                             
de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel ,în afara organizării de şantier ,a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

2)Întreţinerea străzilor pe timpul execuţiei proiectului fără a depăşi normele în vigoare referitoare la emisiile în atmosferă (incadrarea in limitele impuse prin STAS 12574/1987) . 
Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE

     1)Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi fără a crea disconfort fonic populaţiei din zona de implementare a proiectului (încadrarea zgomotelor în limitele impuse prin STAS 10009/1988).
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
             DIRECTOR EXECUTIV ,
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