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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


                                                    DECIZIE DE ÎNCADRARE

                                                Nr. 10.436/09.02.2017
Spre ştiinţă:

 proiectant general S.C. ABSOLUT mini DESIGN S.R.L. DEVA
                Ca urmare a notificarii adresate de PRIMĂRIA COMUNEI TOMEȘTI, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 10.436/12.12.2016, cu privire la obţinerea avizului de mediu pentru: PLANUL URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI TOMEȘTI, care va cuprinde localităţile: Tomești, Șteia, Livada, Tiulești, Dobrot, Leaut, Obîrșa și Valea Mare de Criș, jud. Hunedoara, vă comunicăm următoarele:


Conform art. 5(2), lit. a) din H.G. nr. 1076/2004, proiectul se încadrează în categoria planurilor şi programelor care stabilesc cadrul pentru emiterea viitoarelor acte de reglementare pentru proiectele care sunt prevăzute în anexele nr. 1 şi 2 la H.G. nr. 445/2009 privind stabilirea procedurii-cadru de evaluare a impactului asupra mediului şi pentru aprobarea listei proiectelor publice private supuse acestei proceduri. 

Drept urmare aveţi obligaţia să efectuaţi evaluarea de mediu.

Conform art. 12(1) din H.G. nr. 1076/2004, aveti  obligaţia să informaţi publicul cu privire la această încadrare a proiectului şi să faceţi dovada informării la A.P.M. Hunedoara cu anunţul publicat.


- Informarea publicului se va face conform anunţului anexat.


- Conform art. 14(3) din H.G. nr. 1076/2004, aveţi obligaţia să constituiţi grupul de lucru: acesta are caracter nepermanent, fiind constituit pe baza nominalizărilor făcute de autorităţile pe care le reprezintă; nominalizările se fac la solicitarea titularului. În anexă vă prezentăm o propunere a autorităţilor interesate de efectele implementării planului. Veţi ţine legătura cu A.P.M. Hunedoara pentru stabilirea datei şedinţei Grupului de lucru.


- Conform art. 15 şi 16(1) din H.G. nr. 1076/2004 pentru prima şedinţă a grupului de lucru, titularul planului va prezenta alternativele posibile ale planului.


- În cadrul Grupului de lucru se vor solicita completările, precum şi studiile necesare definitivării proiectului de plan şi întocmirii raportului de mediu.

Autorităţile publice interesate de efectele implementarii planului care pot face parte din Grupul de lucru.

- A.P.M. Hunedoara;

- Consiliul Judeţean Hunedoara;

- Primaria comunei Tomești;

- Garda Naţională de Mediu – C. G. Serviciul Comisariatului Judeţean Hunedoara;

- Sistemul de Gospodărire a Apelor Hunedoara;

- Direcţia de Sănătate Publică a judeţului Hunedoara;

- Direcţia Silvică Hunedoara;

- Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara;

- Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Hunedoara;

- S.C. ENEL DISTRIBUŢIE BANAT S.A.;

- S.C. E-ON GAZ ROMÂNIA - SUCURSALA DEVA;

- Direcţia pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional Hunedoara;


-  Din grupul de lucru mai fac parte şi reprezentanţi ai titularului planului, persoane fizice ori juridice atestate conform prevederilor legale în vigoare pentru realizarea Raportului de mediu precum şi experţi care pot fi angajaţi, după caz. Aceste persoane se vor prezenta obligatoriu la şedintele Grupului de lucru.


-  Informarea şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

- anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de 22.11.2016 şi 25.11.2016 în ziarul Servus Hunedoara;

-  până la luarea prezentei decizii publicul nu a depus comentarii.


- Conform H.G. nr. 1076/2004, art. 29 (4), în calitate de titular, PRIMĂRIA COMUNEI TOMEȘTI, are obligaţia de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului. Anexăm conţinutul anunţului public:

ANUNȚ PUBLIC


PRIMĂRIA COMUNEI TOMEȘTI, titular al proietului: PLANUL URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI TOMEȘTI ce va cuprinde localităţile: Tomești, Șteia, Livada, Tiulești, Dobrot, Leaut, Obîrșa și Valea Mare de Criș, jud. Hunedoara, anunţă publicul interesat că în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, proiectul se încadrează în anexele nr. 1 şi 2 la H.G. nr. 445/2009, necesitând efectuarea evaluării de mediu.


Propunerile de reconsiderare a deciziei se pot face în scris la sediul A.P.M. Hunedoara, Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25, în termen de 10 zile calendaristice de la apariţia anunţului.

          DIRECTOR EXECUTIV,                                                               ŞEF SERVICIU

        Viorica Georgeta BARABAŞ                                                  Avize, Acorduri, Autorizaţii,

                                                                                                                Lucia Doina COSTINAŞ
                                                                                                                        ÎNTOCMIT, 

                                                                                                                     Denisa GROZAV
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