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   Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT )
Nr. 931 din 19.07.2016
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMPANIA NAŢIONALĂ DE CĂI FERATE,, CFR’’ SA SUCURSALA REGIONALĂ DE CĂI FERATE S.A, cu sediul în  Timişoara, str. Gării, nr.2, judeţul Timiş, pentru proiectul “REPARAŢIE PODEŢ KM 72+866, DII, LINIA DE CALE FERATĂ SIMERIA PETROŞANI’’, propus a fi amplasat în Comuna Băniţa, sat Băniţa. judeţul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 931 din 02.02.2016 ,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 05.04.2016 , că proiectul: 
,, REPARAŢIE PODEŢ KM 72+866, DII, LINIA DE CALE FERATĂ SIMERIA PETROŞANI’’ propus a fi amplasat în Brad , nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
               Justificarea prezentei decizii:

  Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele :

a) Proiectul intră sub incidenţa art.28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale , a florei şi faunei sălbatice , cu modificările şi completările ulterioare 
                b)Se află în  Parcul Natural Grădiştea Muncelului-Cioclovina,situl de importanţă comunitară ROSCI 0087 Grădiştea Muncelului-Cioclovina, aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA 0045 Grădiştea Muncelului-Cioclovina şi Rezervaţia Naturală Peştera Bolii.
                c)Adresa nr.708/29.03.2016 emisă de Administraţia Parcului Natural Grădiştea Muncelului Cioclovina RA 
                d) În urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, a rezultat că proiectul propus nu are impact semnificativ asupra speciilor de importanţă comunitară în faza de execuţie a proiectului.
                e) Certificat de urbanism nr.29/06.02.2015  emis de Consiliul Judeţean Hunedoara - valabil 24 luni de la data emiterii 
  f)Aviz de Gospodărire a Apelor nr.57/30.06.2015 emis de Administraţia Bazinală de Apă Jiu  
Conditiile de realizare a proiectului:

           Sunt interzise :-orice formă de recoltare, capturare, ucidere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare din stadiile ciclului biologic;




-perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare, de migraţie;




-deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură chiar dacă sunt goale;



-deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;




-depozitarea necontrolată a deşeurilor menajere şi din activităţile specifice. Se va amenaja un loc special pentru depozitarea deşeurilor şi se va asigura transportul acestora cât mai repede pentru a nu constitui un pericol pentru păsările din zonă.




-uciderea sau capturarea intenţionată a speciilor de păsări indiferent de metoda utilizată




-deţinerea exemplarealor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea



-comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat

De asemenea ,




-se va ţine cont ca execuţia lucrărilor de la partea inferioară a podeţului să se facă numai în perioade secetoase când debitul maxim în podeţ nu depăşeşte 5 mc/s




-depozitarea materialelor de cosntrucţie se va face doar în limitele terenului deţinut de proprietar, fără a afecta vecinătăţile




-readucerea terenului la starea iniţială după finalizarea lucrărilor propuse

De asemenea ,

 


-proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
                                   - luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

                                
 - eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul execuţiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

       


 - prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        


-titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;
      


- respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:
-nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
    

 -respectarea condiţiilor în care a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr.57/30.06.2015 emis de Administraţia Bazinală de Apă Jiu .

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlate etape ale procedurii de evaluare adecvată.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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