
[bookmark: _GoBack]ARCELORMITTAL HUNEDOARA S.A., cu sediul în Hunedoara, DJ 687 nr. 4, județul Hunedoara, anunță publicul interesat asupra organizării dezbaterii publice privind documentația de revizuire a autorizației integrate de mediu în scopul desfășurării activităților încadrate în Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale:
2.2. Producerea fontei sau a oțelului - topirea primară sau secundară - inclusiv pentru turnarea continuă, cu o capacitate de peste 2,5 tone pe oră și
2.3. Prelucrarea metalelor feroase:
a) exploatarea laminoarelor la cald cu o capacitate de peste 20 de tone de oțel brut pe oră la punctul de lucru din Hunedoara, DJ 687 nr. 4.
Documentația de solicitare poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara, de luni până joi în intervalul orar 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00.
Dezbaterea publică se va desfășura în data de 20.06.2019, ora 15.00 la sediul Popicăriei ArcelorMittal Hunedoara S.A. din Hunedoara, str. Theodor Aman nr. 2.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/observații la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara din Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, județul Hunedoara, prin fax la numărul 0254212252 și prin e-mail office@apmhd.anpm.ro, până la data de 19.06.2019.

Data publicării anunțului: 31.05.2019
