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Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara anunţă publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru obiectivul Fermele nr. 2 și 4 - - Găini ouătoare,  operator S.C. AVIS COLLECTION - Punct de lucru comuna Vețel, sat Mintia, jud. Hunedoara 
	Activitatea se încadrează în conformitate cu Anexa nr. 1 la Legea 278/2013 privind emisiile industriale la pct. 6.6 a) “Instalaţii pentru creşterea intensivă a păsărilor cu o capacitate mai mare de 40.000 locuri ” - codul CAEN 0147.  
Fermele nr. 2 și 4 sunt situate în comuna Vețel, sat Mintia, str. Lucian Blaga, nr. 2, judeţul Hunedoara.
Decizia, proiectul autorizaţiei integrate de mediu şi documentaţia care a stat la baza emiterii acestor  acte  vor putea fi consultate la sediul APM Hunedoara Deva, str. Aurel Vlaicu nr. 25, jud. Hunedoara de luni până joi între orele 9°° – 16°° şi vineri între orele 9°°-14°°. 
Decizia şi proiectul autorizaţiei integrate de mediu pot fi consultate şi pe site-ul APM Hunedoara, la adresa http://www.anpm.ro, domeniul Reglementări/Autorizaţia integrată de mediu/Drafturi autorizaţii integrate.
Observaţiile/comentariile pubicului interesat se primesc la sediul APM Hunedoara în termen de 30 de zile de la data publicării prezentului anunţ.
