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   Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)
Nr. 6278 din 17.08.2015
                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SERVICIUL DE TELECOMUNICATII SPECIALE – Unitatea Militara - 0731 Bucuresti, cu sediul in  Bucuresti, str. Splaiul Independentei, nr. 323A, bl. 30, ap. 8, sector 6, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 6278 din 28.07.2015, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 04.08.2015, că proiectul:
,,Realizare amplasament de radiocomunicatii prin construirea unui turn metalic”, propus a fi 
realizat în  comuna Santamaria Orlea, satul Sanpetru, CF 60908, jud.Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

              a) Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.10, lit. a) : proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale;

              b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

              c) Certificat de urbanism nr. 135 din 20.07.2015 emis de Consiliul Judeţean Hunedoara, valabilitate de 24 luni de la data emiterii;
              d) Punct de vedere  emis de CFM domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara 

              e) Punct de vedere nr. 3798 din 04.08.201, Primaria Santamaria Orlea;  
              f) Aviz nr. 97 din 03.08.2015, emis de Geoparcul Dinozaurilor Tara Hategului .             
 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

    a) mărimea proiectului – proiectul se realizeaza in comuna Santamaria Orlea, sat Sanpetru, CF 60908, terenul are suprafata de 400 mp, apartine domeniului public al statului, aflat in administarea Serviciului de Telecomunicatii Speciale;
    - proiectul propune realizarea unui amplasament de radiocomunicatii prin construirea unui turn metalic autoportant cu inaltimea de 30 m, cu suprafata  de antene expusa la vant de 8 mp, care 
indeplineste conditiile tehnice necesare furnizarii serviciilor de telecomunicatii speciale in zona centrala si de sud a judetului Hunedoara si poate asigura interconectarea prin linii radioreleu cu punctele de radiocomunicatii unde institutia are amplasate echipamente de radiocomunicatii

· amplasarea turnului :

 -  locatie: parcela cu nr. cadastral 60908, suprafata de 400 mp, comuna Santamaria Orlea;
 - suprafata de teren care face obiectul prezentei documentatii este identificata prin urmatoarele coordonate geografice (STEREO 70) :
	x
	                 Y

	338067.115
	451019.471

	338067.115
	451019.471

	338067.115
	451019.471

	338067.115
	451039.471

	338067.115
	451039.471


· punctul de radiocomunicatii este compus din:

- turn metalic autoportant, in trei montanti, cu inaltimea de 30 m si suprafata expusa la vant de 8 mp
- shelter cu generator + generator 20kVA + platforma din beton armat pentru instalarea acestuia; 
- constructia a a doua platforme din beton armat pentru instalarea a doua sheltere de echipamente;

- bransamet electri de 15 kW;

- gard defensiv si alte instalatii conexe.

b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c)utilizarea resurselor naturale – nu este cazul;.
d)producţia de deşeuri –în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte 
nepericuloase, deşeuri reciclabile (hârtie, plastic, fier, rezultate de la utilaje şi mijloace de transport), deşeuri menajere. 
e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort - referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.
f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - 
proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.
2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr. 135 din 20.07.2015 emis de Consiliul Judetean Hunedoara (faza DTAC şi DTOE ) cu valabilitate până la data de 20.07.2017, folosinţa actuală a terenului este : pasune; regimul juridic – teren situat in extravilan, apartine domeniului public al statului, aflat in administarea Serviciului de Telecomunicatii Speciale.
         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora –nu este cazul
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – obiectivul este situat  in Geoparcul Dinozaurilor Tara Hategului nu este cazul;
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 
a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;
d) probabilitatea impactului-redusă;
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă
Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic şi a tehnologei de extracţie, care au stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

       h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:

       i)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.
Protecţia factorului de mediu SOL:

1)Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în

 timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de

transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau                             

de combustibil;

      2)Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate, in timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului.

Protecţia factorului de mediu AER:

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în 

normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE:

     1)Execuţia lucrărilor se va desfăşura numai pe timp de zi.

     2)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi de

 normele europene pentru diminuarea efectelor asupra sănătăţii populaţiei şi a calităţii aerului
Conditiile de realizare a proiectului:
· se vor respecta prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deşeurilor si ale H.G. nr. 856/2005 privind evidenţa gestiunii deşeurilor;

· deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect: deşeuri din sapatura solul vegetal se va utilizala ecologizarea/refacerea finala a zonei dupa finalizarea lucrarilor de construire, iar materialele de constructii vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deşeuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf şi pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente şi de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conducă la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare;

· refacerea terenului la finalizarea lucrărilor din proiect ;

· titularul activităţii este obligat sa supravegheze desfasurarea procesului tehnologic, astfel încât sa nu se producă fenomene de poluare accidentală a factorilor de mediu ;
· titularul activităţii va trebui sa asigure instruirea personalului de exploatare din subordine asupra masurilor de protectie a mediului, a obligatiilor si responsabilitatilor ce le revin, precum si a conditiilor din actele de reglementare în vederea respectarii legislatiei de mediu în vigoare.  
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş
                                                                                                INTOCMIT,

                                                                                               Claudia Eugenia AVRAM
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