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   Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT )
Nr. 5059/13.07.2015
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MARA GHEORGHE reprezentant al SC SALUBRITATE SA, cu sediul în municipiul Deva, str. Calea Zarandului  jud.Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.5059/18.06.2015 , 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din datele de 23.06.2015 şi 07.07.2015, că proiectul: 
,,AMENAJARE DEPOZIT PROVIZORIU DE DEŞEURI MUNICIPALE, PENTRU O PERIOADĂ DE 1 AN’’ propus a fi amplasat în municipiul Deva, zona Groapa de gunoi, fn, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

 Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct.11, lit. b;

                b) Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

  c) Certificat de urbanism nr.181/11.06.2015  emis de Municipiul Deva valabil 12  luni de la data emiterii; 
  d) Punct de vedere nr.8197/03.07.2015 emis de Consiliul Judeţean Hunedoara 

  d) Aviz de Gospodărire a Apelor nr. 170/10.07.2015, emis de Administraţia Bazinală de Apă Mureş;
  e) Punct de vedere nr.193/15/SU-HD/08.07.2015 emis de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Iancu de Hunedoara’’ al judeţului Hunedoara
   f) Declaraţie  pe propria răspundere nr. 1608/03.07.2015  a reprezentantului legal Mody Sergiu Cristian  referitoare la transportul deşeurilor municipale;
   g) Contract de prestări servicii preluare ape uzate nr.1644/27.01.2015 încheiat cu SC APA PROD SA Deva;  
   h) Contract de prestări servicii nr.1486/22.06.2015 încheiat cu SC ,,Tracon’’ SRL Brăila privind depozitarea deşeurilor solide cu excepţia deşeurilor toxice, periculoase şi a celor cu regim special- în depozitul ecologic de deşeuri menajere şi industriale Cristian-jud. Sibiu;          

 1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

a) mărimea proiectului –
· Terenul destinat amplasarii proiectului propus, se află în vecinătatea depozitului neconform de deşeuri municipale  din Deva, la o distanţă de cca 1500 m de oraş, are o suprafaţă totală de 11.000 mp, este situat în intravilanul municipiului Deva şi este proprietate privată a SC Salubritate SA Deva. 
· Pe o suprafaţă de 4460 mp din amplasament, în prezent funcţionează Staţia de sortare deşeuri municipale în baza Autorizaţiei de mediu HD- 8/02.02.2015. 
· Suprafaţa propusă pentru realizarea noii investiţii este de cca 6000 mp, suprafaţă pe care se vor amenaja facilităţile necesare pentru: recepţia şi sortarea primară a deşeurilor municipale, tratarea în vederea stabilizării a fracţiei nevalorificabile rezultate în urma sortării primare şi stocarea temporară a acesteia, căi de acces pentru circulaţia fracţiilor sortate primar către facilitătile de tratare/valorificare.
· Capacitatea proiectată a facilităţii de stocare temporară este de 7500 mc. La atingerea capacităţii de stocare, deşeul stabilizat va fi transportat la  un  depozit  conform Deva sau Cristian jud. Sibiu, sau va fi utilizat ca şi compost (în cazul în care va corespunde din punct de vedere calitativ).
Lucrările propuse vor consta din :
· Amenajarea a două platforme impermeabilizate prin aplicarea unui star bentonitic acoperit cu nisip, cu o suprafaţă totală de 1250 mp;

· Relizarea capacităţii de stocare temporară – prin săparea unei gropi cu o suprafaţă de 3000 mp şi  o adâncime de 3,0 m;
· Aranjarea pământului excavat pe 3 laturi ale gropii, sub forma unui dig perimetral cu înălţimea de 1,5 m (astfel încât să poată fi reutilizat la închiderea facilităţii -gropii) cu executarea unei breşe  care va constitui rampa de ieşire/încărcare a deşeului stabilizat;

· Impermeabilizarea bazei şi a părţilor laterale a gropii prin căptuşirea cu o membrană HDPE de 1,5 mm; la baza gropii sub membrană se aşterne un strat de argilă compactată de 0,5 m;
· Aşternerea peste membrană HDPE a unui strat suport (balast sau pământ) pentru tuburile de aeraj utilizate pentru realizarea unei stabilizari prin compostare aerobă;

· Două jompuri de colectare ale eventualelor cantităţi de levigat rezultate din procesul de stabilizare, amplasate  pe latura dinspre depozitului actual de deşeuri menajere;
· Surplusul de pămînt excavat, se va stoca la o distanţă mică de groapă, paralel cu laturile lungi. Poate fi folosit ca material de stingere în caz de incendiu, sau la supaînălţarea digurilor în caz de necesitate. 

Organizarea de şantier: 
Pentru organizarea de şantier se vor utiliza dotările existente pe amplasament.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale – la faza de impermeabilizare a bazei - argilă, balast(pamănt);
d) producţia de deşeuri – în timpul execuţiei  lucrărilor  de realizare a investiţiei pot fi produse următoarele tipuri de deşeuri: uleiuri uzate de la utilaje din categoria 13 01 sau 13 02, anvelope uzate cod 16 01 03, acumulatori uzaţi cod 16 06 01*, deşeuri folie HDPE cod 07 02 13, amestecuri metalice cod 17 04 07, resturi de balast cod 17 05 08, alte deşeuri de la construcţii şi demolări cod 17 09 04;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – sursele de producere a zgomotului în zona de lucru pe timpul executării lucrărilor sunt circulaţia auto şi funcţionarea utilajelor folosite la executarea lucrărilor, care în perioada de execuţie  vor  avea un impact local;
f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc redus de poluare a solului ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări. 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism nr.181/11.06.2015  emis de Municipiul Deva valabil 12  luni de la data emiterii ( faza DTAC), folosinţa actuală a terenului pentru acest proiect este: arabil intravilan .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a   acestora –Nu este cazul
  2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

  a)  zonele umede – nu este cazul;

  b)  zonele costiere – nu este cazul;

  c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

  d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică-  nu este cazul . 

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu   este cazul;

  h)  ariile dens populate – nu este cazul;

  i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică- nu este cazul;
  3. Caracteristicile impactului potential:

a) extinderea impactului : aria geografica şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul întrucât amplasamentul proiectului se află la o distanţă de de cca 1500 m de zonele locuite. ;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) marimea şi complexitatea impactului-în perioada de execuţie a lucrărilor – nu există un impact potenţial semnificativ; 

d) probabilitatea impactului-redusă
e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă;
Conditiile  generale de realizare a proiectului:

 a) Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare; 
 b) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare; 

 c) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;
 d) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis;
 e) Titularul proiect/activităţii are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

f) Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului; 
g) La terminarea investiţiei operatorul va notifica APM Hunedoara şi GNM-Serviciul Comisariatul Judeţean Hunedoara, în vederea încheierii procesului verbal de constatare a respectării tuturor condiţiilor impuse prin prezentul act de reglementare.

h) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz;
Conditiile ce trebuie respectate în etapa de execuţie:

- executarea lucărilor se va face cu respectarea legislaţiei privind protecţia mediului şi a tuturor condiţiilor impuse prin avizele obţinute;
- toate materialele ce se vor utiliza la executarea lucrărilor vor trebui să aibă certificate de calitate şi să corespundă standardelor referitoare la materialele respective;
În faza de execuţie a proiectului se vor respecta următoarele condiţii pentru protecţia fiecărui factor de mediu: 

Protecţia factorului de mediu APĂ:
1) Utilizarea utilajelor care să corespundă din punct de vedere tehnic pentru prevenirea eventualelor pierderi accidentale de produse petroliere;
2) Respectarea indicatorilor de calitate ai apelor subterane şi respectiv a acviferului freatic.
Protecţia factorului de mediu AER

1)Folosirea de utilaje şi mijloace de transport performante, dotate cu catalizatori, prevăzuţi în normele europene pentru mijloace de transport, pentru reducerea emisiilor de poluanţi gazoşi în atmosferă;

2)Întreţinerea şi repararea corespunzătoare a utilajelor şi mijloacelor de transport care lucrează pe şantier.

Protecţia factorului de mediu SOL

1) Luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt

folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale sau                             

de combustibil;

2) Evitarea  ocupării cu materiale de orice fel a terenurilor din vecinătate.
Conditiile ce trebuie respectate în etapa de funcţionare :
a) Incadarea în capacitatea maximă de stocare provizorie respectiv de 7500 mc.
b) Transportul deşeului menajer stabilizat de către titular către cel mai apropiat depozit ecologic conform (Deva, Sibiu).
c) Asigurarea în permanenţă a pazei facilităţii;
d) Asigurarea pazei şi protecţiei împotriva incendiilor.

e) Instituirea unui sistem de automonitorizare  care constă în  verificarea stării impermeabilizării depozitului temporar, funcţionarea sistemelor de aeraj, funcţionarea corespunzătoare a instalaţiilor de colectare a apelor pluviale şi evacuare a apelor pluviale, starea drumului de acces.
f) Notificarea de către titular a APM Hunedoara în momentul sistării activităţii şi solicitarea de către acesta a obligaţiilor de mediu.
g) Solicitarea autorizaţiei de mediu la finalizarea investiţiei.

h) Aducerea terenului la starea iniţială după închiderea facilităţii de stocare temporară. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
             DIRECTOR EXECUTIV ,
Viorica Georgeta BARABAŞ                                                   ŞEF SERVICIU                                                                                                                                                             
                                                                                       Avize, Acorduri, Autorizaţii

                                                                                          Lucia Doina COSTINAŞ                                                   
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