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   Ministerul Mediului , Apelor si Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
                                                           Nr. 3465 din 11.05.2016
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FERO ROMID SRL    , cu sediul în oras Calan , str. Tabara Militara , nr. 8, judetul Hunedoara,  cu adresa înregistrată la APM Hunedoara  cu nr. 3465/21.04.2016,  a completarilor ultereioare la  documentatie , în baza:

· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
şi ca urmare a delegării de competenţă, autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Hunedoara  decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.05.2016, că proiectul „Construire Complex agrement P+1E , amenajari exterioare , imprejmuire , prelungire retele edilitare , racorduri si                    bransamente   ”  , propus a fi amplasat în  Municipiul Dev a, str. Granitului , Fn, CF 67931 , Nr. Topo 67931  , judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

  Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele 
a)proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 10 , lit.b)
b)certificatul de urbanism  nr. 32/11.02.2016 emis de Primaria Municipiului Deva;

  c) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

         La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)marimea proiectului :
       Se propune edificarea unui complex turistic de agrement cu regim de înălime P+1E pe teren în suprafată de 5000 mp cu acces din str. Granitului, studiat in PUZ   „Complex de agrement” , aprobat cu HCL nr. 298 / 2013.

       Accesele pietonale  si carosabile se asigură din drumul de acces privat ce face legătura cu strada Granitului. 

        Complexul va însuma următoarele functiuni:

-săli de evenimente multifuncționale, cu foaiere și dotări aferente - maxim 450 persoane

-alimentație publică – restaurant – aproximativ 70 de perosane;

-bucătărie dotată conform normelor în vigoare și anexe specifice;

-centru SPA, dotat cu bazine interioare, exterioare, săli de masaj / tratament, vestiare, depozite;

-unități de cazare în regim hotelier - aproximativ 12 camere;

-amfiteatru în aer liber;

-loc de joacă pentru copii;

-alei promenadă și spații verzi;

-spaţii tehnice pentru asigurarea microclimatului interior corespunzător (centrală termică, centrală de ventilație, sisteme de prevenire, semnalizare și stingere a incendiilor, etc.)

            Etapa 1: autorizarea corpurilor C1 și C2 (sala de evenimente multifuncțională, bucătăria și anexele specifice) – vezi plan de situatie anexat


Etapa 2: autorizarea corpului C3 (structura de cazare, complex Spa cu piscină interioară/exterioară, masaj și anexe specifice, amenajări exterioare specifice zonei de agrement).

Finisaje exterioare:


-tencuieli drișcuite şi zugrăveli decorative rugoase pentru exterior aplicate pe sistem termoizolant, cu respectarea cromaticii recomandate;


- placaje de piatră naturală;


- placaje de lemn tratat hidrofug și ignifug / imitație de lemn;


- socluri din piatră naturală şlefuită la suprafaţa expusă;


- tâmplării PVC/aluminiu cu geam termoizolant sticlă clară;

- se vor realiza alei pietonale și carosabile în incintă;

Finisaje interioare:


- pereţi zidărie - tinci, glet şi zugrăveli lavabile antistatice;


- placaje de faianţă/piatră în băi;


- mochetă de trafic intens, aplicată pe suport şapă autonivelantă pentru pardoseli în sălile de evenimente;


- placaje de piatră/gresie pentru pardoseli în foaiere, băi, bucătărie;


- pardoseală tip deck / piatrî naturală pentru terase exterioare;


- tavane- false din gipscarton;


- uşi realizate din structură lemn stratificat cu geam simplu-sticlă mată tip „screen”, respectiv uși rezistente la foc între compartimentele de foc.


În spațiile accesibile publicului, se va evita utilizarea pieselor de mobilier cu colțuri ascuțite sau cu elemmente periculoase, ce pot provoca accidentări.

            Se propune prelungirea traseelor edilitare existente în zonă pentru asigurarea următoarelor utilități : apă, canalizare, energie electrică.


Asigurarea energiei electrice aferente spatiilor propuse prin proiect se va face prin racordarea la reteaua electrica din zona.


Incalzirea se va face tot cu ajutorul energiei electrice, prin utilizarea ventiloconvectoarelor cu aer cald.


Dupa finalizarea lucrarilor de construire, se vor executa operatiunile de sistematizare verticala, de amenajare a platformelor carosabile si pietonale, de plantare a arborilor si a covorului de gazon.
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

d) productia de deseuri – în perioada instalarii  deseurilor  specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 

   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – conform certificatului de urbanism  nr. 32/11.02.2016 emis de Primaria Municipiului Deva  -teren intravilan , situat in UTR 17 subzona functionala Ist , subzona cu constructii  de turism , subzona  functionala  Issp, subzona  cu constructii pentru sport  si amenajari sportive  si de agrement , unde functionarea  dominanta  a zonei sunt institutii publice  si servicii.

         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul pe amplasamentul propus.

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.
  3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare

Conditiile de realizare a proiectului:

   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 856/2005 si a Legii nr. 211/2011 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare;
· Evacuarea  apelor uzate menajere –se va realiza in reteaua de canalizare a localitatii , iar apele uzate provenite de la  bucatarie se vor evacua in reteaua de canalizare  a localitatii prin intermediul unor separatoare de grasimi.
     Protectia  factrorului de mediu APA :

    -se vor respecta indicatorii de calitate prevazuti in NTPA 002/2005
     Protectia  factorului de mediu SOL :

     -se vor lua toate masurile pentru evitarea poluarii solului cu reziduri petroliere sau uleiuri pe timpul executiei lucrarilor de montare a  instalatiei 
     Protectia  factorului  de mediu AER :
     -se  vor lua toate masurile necesare pentru  reducerea emisiilor  de pulberi  in timpul executiei lucrarilor de realizare a proiectului .
    Protectia  ASEZARILOR UMANE:

     -executia lucrarilor se va realiza numai pe timp de zi ;

     -limitarea  incarcatorii utile in autobasculante pe timpul executarii proiectului si rularea  in trafic  cu viteze mici  de 20-30 km in zona locuita 
   Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată 

   La finalizarea proiectului , titularul va solicita APM Hunedoara obtinerea  autorizatiei sde mediu pentru activitatile desfasrate pe amplasament.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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