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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)

   Nr.4355 /15.07.2014
   în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de                                                     RUS GABRIEL VIOREL   , cu domiciliul in localitatea Deva , str. Aleea Crinilor , bl. E13, sc. 1, ap.  3, judetul Hunedoara  ,înregistrată la Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara cu nr. 4355/08.07.2014., 
                Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.07.2014 că               proiectul :  „Modernizare ferma  agricola G&F , sat Tarnava  de Cris , comuna  Vata de Jos , judetul   Hunedoara “ , propus a se realiza in comuna Baia de Cris , sat Taranva  de Cris , nr. 78, judetul Hunedoara   , nu se supune evaluarii impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii adecvate.

                Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele 

               a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 Anexa 2 la pct. 1 , lit.e).
                b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotarârea Guvernului nr. 445/2009:

    1. Caracteristicile proiectului:

              La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)marimea proiectului – proiectul se va realiza in comuna Baia de Cris , sat Taranva  de Cris , nr. 78, judetul Hunedoara , avand urmatoarele caracteristici:
         Se propune realizarea urmatoarelor constructii:
          HALA VACI  LAPTE - CORP ANEXAStructura functionala:
· Deschideri: 1 deschidere cu dimensiunea: 8,00 m, 1 deschidere cu dimensiunea: 9,30 m
· Travei: 4 travei, cu dimensiunea de 4.00 m, 25 travei, cu dimensiunea de 1.50 m

· Suprafata construita la sol:  300,50 mp

· Suprafata construita desfasurata (supraterana): 300,50 mp

· Suprafata utila totala interioara supraterana: 487,25 mp, din care:

· Suprafata utila int. Parter: 487,25 mp;

· Regim de inaltime: Parter

· Inaltimea max. la coama: +4.70 m fata de terenul amenajat  (+/-0.00 m) (adapost animale);

· Inaltimea max. la coama: +3.43 m fata de terenul amenajat  (+/-0.00 m) (corp anexa);

· Inaltimea min. la cornisa: +3.00 m fata de terenul amenajat  (+/-0.00 m);

· Inaltime utila Parter : minim 2.50 m – maxim 4.70 m;

· Volum construit : 1.772,60 mc.
FANAR

          Fanarul, va fi o constructie usoara cu o suprafata construita de 90.00 mp (dimensiuni 9.00/10.00 m), respectiv suprafata utila de 90,00 mp, construita din stalpi si grinzi de lemn, sarpanta realizata din elemente de lemn si invelitoare din tabla cutata zincata. Stalpii de lemn (popii) vor rezema  pe fundatii izolate din beton. Inaltimea va fi fata de cota 0.00 m de 4.30 m la coama si de 3.26 m la cornisa. Inchiderile exterioare vor fi realizate din panouri plasa metalica si se vor monta intre popii ce delimiteaza perimetrul constructie.                                                                                                                                            
Platforma dejectii solide

         Se propune infiintarea unei platforme betonate pentru dejectii solide cu o suprafata de 267 mp (15x17,8 m). Se va construi pe un suport din pietris compactat. Aceasta se va amplasa conform A1- Plan general.

Bazin ingropat dejectii lichide

         Se propune infiintarea unui bazin ingropat (10x15 m), pentru dejectiile lichide, volum V=235 mc, cu ziduri perimetrale din beton armat h=1,55 m si hidroizolat cu memebrana geotextil pentru a impiedica infiltratiile in sol. Acesta este acoperit cu membrana PVC fixata de perimetrul bazinului de beton cu ajutorul unor mustati metalice montate in beton si a unor inele metalice prevazute in structura membranei PVC. 

         Amplasarea acestuia fata de corpul adapost animale se observa in planurile de arhitectura : A1- Plan general si A3- Plan parter.

Platforme carosabile pietris

        Carosabilul din cadrul incintei va fi realizat din balast compactat - pietris. Circulatiile pietonale-trotuare se vor realiza din beton (trotuar de garda corp anexa). Minim 30% din suprafata totala a terenului va fi rezervata spatiilor verzi, respectiv 298,25mp.  O parte din aleile din incinta se vor realiza pe suport pamant compactat conform plansa arhitectura A1 - Plan general.
         In cadrul proiectului sunt incluse si lucrarile pentru refacerea cadrului natural dupa terminarea lucrarilor: plantare copaci, reamenajare de spatii verzi si evacuarea tuturor deseurilor rezultate in urma lucrarilor de constructie.

Alte date constructive:

Capacitatea grajdului destinat cresterii bovinelor este de 30 de vaci de lapte si a tineretul aferent:

         - 30 locuri pentru vacile de lapte;

- spatiu separat pentru intretinerea vacilor aflate in repaus mamar;

- spatiu separat pentru efectivul de animale care se imbolnaveste;

- spatiu pentru fatari;

- spatiu pentru viteii de 0-3 luni;

- spatiu pentru vitelele de reproductie. 

* Construirea in interiorul adapostului a unei sali de depozitare a laptelui, dotata cu tanc de racire la temperatura optima de livrare catre fabricile de procesare (3-4 grade Celsius), respectandu-se  astfel standardele pentru mentinerea calitatii si igienei laptelui;

* Construirea de spatii anexa pentru personal: vestiare filtru  cu grupuri sanitare, birou medic veterinar, spatiu tehnic pentru utilaje, fosa septica pentru colectarea apei menajere provenita de va vestiare;

* Construirea unei rigole pentru evacuarea dejectiilor, incepand de la indepartarea acestora de pe aleile adapostului pana la bazinul colector de dejectii lichide;
* Achizitionarea unui container pentru deseuri animaliere/animale moarte amplasat intr-o zona separata cu acces controlat doar pentru personalul specializat; 
* Construirea unei platforme pentru depozitarea dejectiilor solide (timp de depozitare: circa 120 zile) care va fi valorificat in interiorul fermei , iar surplusul va fi vandut ulterior producatorilor agricoli din zona;

* Construirea unui spatiu de depozitare furaje (fanar) si a trei silozuri pentru concentrate si cereale, proiectate astfel incat sa asigure capacitatea de stocare (minim 5 zile), a furajelor pentru efectivul de animale prevazut in proiect;
* Amenajare de imprejmuiri, drumuri si platforme in incinta;

*  Se propune de asemenea amplasarea unui filtru auto (spalare) cu separator de hidrocarburi si a unui separator de grasimi pentru filtrarea apelor provenite din zona de muls si a tancului de racire.                                                                                  
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;

c) utilizarea resurselor naturale –nu este cazul;

d) productia de deseuri – în perioada executarii lucrarilor vor rezulta deseuri specifice activitatii de construire, care vor fi eliminate corespunzator; în perioada de functionare vor rezulta diferitre categorii de deseuri nepericuloase (deseuri din ambalaje de hartie si plastic, deseuri menajere) care vor fi gestionate în mod corespunzator, conform legislatiei de mediu în vigoare;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – emisiile, zgomotul si vibratiile sunt cele produse prin functionarea utilajelor specifice în perioada de executare a lucrarilor; în perioada de functionare nu se vor produce zgomote;

f) riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - redus, în timpul executarii lucrarilor pot apare pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehiculele si utilajele folosite; 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectata de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existenta a terenului – conform prevederilor certificatului de urbanism, folosinta actuala a terenului este :-constructii  industriale si edilitare  care deservesc  ferma de vaci  cu lapte care apartin RUS GABRIEL VIOREL   .

         2.2. relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;

         2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane si cele împadurite – nu este cazul pe amplasamentul  propus;

            d)  parcurile si rezervatiile naturale –nu este cazul

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

            f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica- nu este cazul ;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul;

           h)  ariile dens populate – nu este cazul;

           i)  peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu este cazul.

     3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului : aria geografica si numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de executie a lucrarilor impactul asupra mediului este redus, riscul potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje, impactul asupra aerului este reprezentat de emisii de noxe si pulberi de la functionarea utilajelor;

d) probabilitatea impactului – este redusa, urmare a argumentelor mentionate la punctele 1 si 2;

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrarilor de executie si accidental în perioada de functionare

   Conditiile de realizare a proiectului:
   Se vor respecta prevederile H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor si ale H.G. nr. 856/2005 privind evidenta gestiunii deseurilor;
· deseurile inerte rezultate în urma realizarii lucrarilor din proiect ( deseuri din sapatura, materiale de constructii) vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor stipulate în Autorizatia de construire;

· deseurile rezultate în perioada de functionare vor fi colectate si stocate selectiv : deseuri din ambalaje de hartie, deseuri din ambalaje de plastic, deseuri menajere;

· se va tine evidenta lunara a gestiunii deseurilor: tipuri de deseuri produse, cantitati, cod deseu, mod de valorificare sau eliminare;

· minimizarea emisiilor de praf si pulberi în suspensie rezultate din lucrarile de terasamente si de manipulare ale pamântului, prin aplicarea de tehnologii care sa conduca la respectarea prevederilor legislatiei de mediu în vigoare;
· Gospodaria de ape va cuprinde:3 puturi forate la adancime de 30 m, hidrofor, statie filtrare, statie pompare, camin. 
· Apele uzate menajere sunt preluate de tuburi din polipropilena, ingropate in pardoseala si vor circula gravitational spre punctul de colectare. Evacuarea se va face prin scurgere catre canalul colector. Colectarea lor se va face intr-o fosa septica vidanjabila cu ajutorul tubulaturii de evacuare ce se va ingropa in pamant, fiind prevazuta panta de 0,4-1%. 
  Prezenta decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

          DIRECTOR EXECUTIV ,                                                        SEF SERVICIU AVIZE, 

       Viorica Georgeta BARABAS                                                  ACORDURI,AUTORIZATII
                                                                                                              Lucia Doina COSTINAS


        INTOCMIT


         Adrian ARDELEANU      
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