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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
                                                            Nr. 9.361 / 19.01.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA, cu sediul în municipiul Deva, str. 1 Decembrie 1918, nr. 28, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 9.361 din 10.11.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.11.2015, că proiectul “ÎNTREȚINERE, RESTAURARE, CONSERVARE LA MONUMENTUL ISTORIC SARMIZEGETUSA – REGIA – GRĂDIȘTEA DE MUNTE (ÎNLOCUIRE STÂLPI DIN LEMN LA MARELE TEMPLU CIRCULAR, ÎNLOCUIRE GARD METALIC CU GARD DIN LEMN LA DRUMUL PAVAT)” propus a fi amplasat comuna Orăștioara de Sus, satul Grădiștea de Munte, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 13, lit. a) – Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009.

c).Aviz nr. 2.735/04.12.2015 emis de R.N.P – ROMSILVA , Administrația Parcului Natural Grădiștea de Muncelului – Cioclovina R.A. 
Caracteristicile proiectului

a).mărimea proiectului: 

Lucrări propuse:
Înlocuirea stâlpilor din lemn de la Marele Templu Circular, cu stâlpi identici din lemn și schimbarea  parapetului metalic de la drumul pavat cu un parapet de lemn, pentru a fi în concordanță cu situl arheologic.


Realizarea accesului  auto și pietonal din drumul public – fără realizarea de noi căi de acces.
b).cumularea cu alte proiecte - nu este cazul


c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – nisip, pietriș; 


d).producţia de deşeuri – nu este cazul;

e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – nu este cazul


f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – nu este cazul.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 201 din 14.12.2015 emis de Consiliul județean Hunedoara.

Regimul juridic: imobilul (teren și construcții) este situat în extravilan, aparține domeniului public al statului, aflat în administrarea Consiliului Județean Hunedoara, conform Hotărârii Guvernului României nr. 1.237/2012 Monumentul istoric Sarmizegetusa Regia Grădiștea de Munte – Sit arheologic 18,3 ha, înscris în Lista patrimoniului mondial UNESCO – COD 906-1999, CF 60463 Orăștioara de Sus și în Lista monumentelor istorice poz. 89 COD HD I-m-A- 03196,01; 

Regimul economic: folosinţa actuală: zonă ocupată cu monumente istorice și situri arheologice.
Regimul tehnic: potrivit prevederilor reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic zonal aprobat, utilizări permise: lucrări și amenajări de conservare, protejare, restaurare.
             2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  obiectivul se află situat în Parcul Natural Grădiștea Muncelului – Cioclovina;



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;

b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c). Se vor respecta condițiile impuse prin avizul administrației Parcului Natural Grădiștea Muncelului – Cioclovina;

d).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a aperiției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

e).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

f).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

g).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 
· Pe perioada executării lucrărilor se interzice deversarea apelor uzate în spațiile naturale din incinta sitului arheologoc.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI
· Lucrările propuse  se vor realiza doar manual, în incinta sitului arheologic este interzisă folosirea utilajelor.
GESTIONAREA DEŞEURILOR
· Colectarea, depozitarea şi eliminarea tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasament, se va face  respectând legislaţiei de mediu aflată în vigoare.
PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI
· Este interzisă depozitarea materialelor pe spațiile verzi existente, adiacente construcției, precum și circulația autivehiculelor de șantier în incinta sitului arheologic;
· La finalizarea lucrărilor, suprafața de teren pe care a fost amenajată organizarea de șantier se va aduce la forma inițială (se vor realiza înierbări dacă este cazul).
BIODIVERSITATE

· Respectarea cu strictețe a dispozițiilor legale prevăzute în Planul de management și Regulamentul Parcului Natural Grădiștea Muncelului – Cioclovina aprobat prin HG 1049/2013 – este interzisă degradarea monumentelor și ansamblurilor istorice sau a unor părți component ale acestora.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
      DIRECTOR EXECUTIV,                                                                         ŞEF SERVICIU

   Viorica Georgeta BARABAŞ                                                          Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                                     Lucia Doina COSTINAȘ

                                                                                                                                ÎNTOCMIT,

                                                                                                                            Denisa GROZAV
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