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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr. 9.611 / 16.02.2015

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. STRACO GRUP S.R.L., cu sediul în București, str. Bârlea, nr. 5-13, sector 5, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara, cu nr. 9.611 din 02.12.2014, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,


Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.02.2015, că proiectul “BAZĂ DE PRODUCȚIE – STAȚIE DE MIXTURI ASFALTICE, STAȚIE DE BETOANE, STAȚIE SORTARE-CONCASARE, ANEXE ȘI UTILITĂȚI” propus a fi amplasat comuna Turdaș, satul Turdaș, str. Principală, nr. 70 B, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a).proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr.2, pct. 10, lit. a) – Proiecte de infrastructură – proiecte de dezvoltare a unităților industriale.

b).în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009.

Caracteristicile proiectului


Proiectul propune amenajarea unei baze de producţie formată din: staţie de mixturi asfaltice, staţie  betoane, stație de sortare – concasare, anexe și utilități, aplasată în intravilanul satului Turdaș, comuna Turdaș, jud. Hunedoara, pe un teren proprietatea beneficiarului.
 La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:


a).mărimea proiectului: 
· Suprafaţa terenului pe care se va amenaja baza de producție este de 12.385 mp şi va cuprinde: 

· Staţia de betoane – 1.560 mp, este o staţie mobilă şi este compusă din - buncăr aditivi, buncăr cântărire ciment, buncăr cântărire apă, instalaţie presiune aer, instalaţie apă, buncăr agregate, bandă transportoare agregate, grup panmixer de amestec, sistem automat al staţiei, transportor ciment, cabina de comandă; suprafața pe care va fi montată stația de betoane și zona d eîncărare a betonului în autobetoniere vaor fi betonate .
· Staţia de mixturi asfaltice de tip BENNINGHOVEN – 2.500 mp,  este formată din: 2 predozatoare pentru agregate (sorturi) și o bandă transportoare a acestora; uscător pentru încălzirea agregatelor; malaxor unde are loc fabricarea mixturii; buncăr de stocare mixtură; filtru de praf; siloz de filer cu snecuri; gospodăria de bitum formată din 3 rezervoare de câte 23 tone; 2 containere metalice montate suprateran pe traverse din lemn care se folosesc pentru: cabina de comandă a stației și atelier de întreținere; suprafața pe care vor fi montate rezervoarele de bitum și filer vor fi betonate .
· Stația de sortare – concasare – 800 mp, este o stație fixă și este compusă din: tunel de alimentare balast 1, bandă care duce materialul alimentat la ciur, ciur vibrator de 6 mp, patru benzi de evacuare sorturi, bandă de evacuare refuz de ciur la concasor, concasor HP200T, bandă care duce materialul concasat pe banda de alimentare a ciurului, bazin de liniștire a apei, instalație de evacuare și transport apă uzată la bazinele de liniștire și decantare, instalație de transport apă din bazinul de limpezire la ciurul de sortare, instalație electrică.

· Laborator, casa poartă – 66 mp.

· Birouri – 256 mp.

· Depozite agregate – 4.317 mp.

· Mecanizare – 30 mp.

· Bazin vidanjabil 18 mp.

· Post trafo – 40 mp.

· Decantor cu 3 compartimente  – 35 mp.

· Parcări – 800 mp.

· Magazii – 48 mp.

· Depozit materiale – 800 mp.

· Zone verzi – 300 mp.
· Drumuri de incintă – 900 mp..
b).cumularea cu alte proiecte - nu este cazul


c).utilizarea resurselor naturale - proiectul implică utilizarea unor resurse naturale – nisip, pietriș; 


d).producţia de deşeuri – nu este cazul;

e).emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort – nu este cazul


f).riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate – nu este cazul.

Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:


2.1.utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 15 din 31.10.2014 emis de Primăria comunei Turdaș, folosinţa actuală: teren agricol. Funcțiunea zonei conform P.U.Z este: zonă pentru stație de mixturi asfaltice. 
Potrivit reglementărilor din Regulamentul local de urbanism aferent Planului urbanistic zonal: utilizări permise: stație de mixturi asfaltice și construcții și amenajări necesare bunei funcționări a zonei.

             2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;  


2.3.capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:



a).zonele umede – nu este cazul;



b).zonele costiere – nu este cazul;



c).zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;



d).parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;



e).ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. – nu este cazul;  



f).zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernuluii nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III –a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică  -  nu este cazul;



g).ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;



h).ariile dens populate – nu este cazul;

i). peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.



e).durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - redusă    

Condiţiile de realizare a proiectului

a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;

b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a aperiției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

d).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

e).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

f).Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea , după caz.

  Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecției mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de conduțiile în care a fost emis;

PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR: 

· depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza pe platforme betonate, prevăzute cu pante de scurgere a apei într-un decantor, astfel încât să se reducă riscul poluării solurilor şi a apei freatice.
· se interzice executarea construcțiilor  (clădiri, instalații de orice fel, împrejmuiri, anexe, etc.) la mai puțin de 2 m față de canalul de evacuare existent în zonă.
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI

· staţia de mixturi asfaltice şi staţia de betoane vor fi dotate cu instalaţii de filtrare şi saci filtranţi montaţi pe silozurile de ciment., astfel încât să se evite poluarea aerului în timpul funcţionării acestora.

· stația de sortare – concasare va fi dotată cu instalație de apă montată pe granulator pentru udarea pietrei înainte de intrarea în concasor în vederea evitării poluării atmosferice. 

· curăţarea zilnică a căilor de acces spre obiectiv şi din incintă pentru prevenirea ridicării prafului; udarea agregatelor înainte de zdrobire în concasor;

GESTIONAREA DEŞEURILOR

· colectarea, depozitarea şi eliminarea tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasament cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare;.
· depozitarea deşeurilor (deşeuri provenite de la staţia de mixturi asfaltice) se va realiza în spaţii amenajate în incintă  până la refolosirea lor în activitate desfăşurată.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

· baza de producție va fi dotată cu drumuri interioare, spaţii de parcare pentru auto şi utilaje şi o zonă amenajată special pentru intervenţii accidentale la utilaje şi auto cu un separator de produse petroliere prevăzut cu trei compartimente

· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale – stația de mixturi asfaltice, stația de betoane și stația de sortare – concasare se vor amplasa pe platformă betonată, iar apele pluviale provenite de pe această platformă vor fi dirijate spre decantorul din incintă.

· după terminarea lucrărilor staţiile şi organizarea de şantier se demontează, iar  terenul va fi adus la forma iniţială prin grija beneficiarului.

ZGOMOT

· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

      DIRECTOR EXECUTIV,                                                              ŞEF SERVICIU

  Viorica Georgeta BARABAŞ                                                    Avize, Acorduri, Autorizații,                          

                                                                                                          Lucia Doina COSTINAȘ

            ÎNTOCMIT,

        Denisa GROZAV
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