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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  (PROIECT)
Nr. 6798 din 13.11.2015
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DEVA GOLD SA, cu sediul în Comuna Certeju de Sus, str. Principală, nr. 89, judetul Hunedoara, înregistrată la APM Hunedoara cu nr. 6798 din 13.11.2015,  în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011,

 APM Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de de 08.09.2015 si a completarilor solicitate, că proiectul: ,, Conducta de refulare apa industriala de la S.P. Mures la bazinele existente 2x2500 mc din  Certej (Tronson III)", propus a fi amplasat în comuna Harau, satele Harau si Barsau si comuna Certeju de Sus, satul Certeju de Sus, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

   Justificarea prezentei decizii:

            I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

a) proiectul se încadreaza în prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009, Anexa nr. 
2, pct. 10, alin. j): instalatii de apeducte de lungime mare;                                                

b) este în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3  la H. G. nr. 445/2009;

c) certificat de urbanism nr. 145 din 06.08.2015 emis de Consiliul Judetean Hunedoara, 
valabilitate de  24 luni de la data emiterii;

d) Punct de vedere  nr. 12472/MG/23009/23.10.2015, emis de  Administratia Nationala
,, Apele Romane’’ Administratia Bazinala de Apa Mures;
  Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

     a)mărimea proiectului : obiectivul - Tronsonul III al conductei pentru apa industriala va fi amplasat pe terenurile intravilane si extravilane ce se invecineaza cu malul stang al paraului Certej de pe teritoriul comunelor Harau si Certeju de Sus. Tronsonul III, proiectat, corespunde cu vechiul traseu al conductei pentru apa industriala a fostei E.M. Certej si inlocuieste vechea conducta care in prezent este degradata (in intravilan) si in cea mai mare parte demontata dupa anul 1989 ( in extravilan). 

Tronsonul III de conducta, in lungime de 8736 m, incepe de la podul ce traverseaza paraul Certej, pod aflat pe drumul de  exploatare agricola numit si „ drumul Bailor” si urmareste  partea stanga  a paraului Certej pana la rezervoarele existente 2 x 2500 mc, din comuna Certeju de Sus, satul Certeju de Sus (rezervoare care au apartinut fostei E.M. Certej).

Conducta de refulare, tronson III, se va executa din ţeavă din oţel, care se va monta subteran sub adancimea de inghet şi se va izola anticoroziv cu bitum şi folie din  PVC. 

Pe conducta de refulare, tronson III, in punctele de schimbare de panta, s-au amplasat camine de aerisire si camine de golire. Caminele de vane se vor executa din beton armat.

Traseul conductei trece pe raza teritoriala a comunelor Harau (pe o lungime de 5055 m) şi Certeju de Sus (pe o lungime de 3681 m) pe terenuri care fac parte din domeniul public (in intravilan) si drumuri de exploatare agricola (drumuri de servitute, particulare) in extravilan.
În comuna Hărău conducta traversează o porțiune a intravilanului satului Bârsău, iar în comuna Certeju de Sus traverseazaă o porțiune a intravilanului satului Certeju de Sus.

· Etapele de executie a lucrarilor vor fi urmatoarele :
Lucrări premergătoare::
   -  intocmirea unui grafic detaliat de execuţie; 

   - organizarea şantierului în zona de execuţie a lucrărilor;
   - aprovizionarea, recepţia, sortarea şi depozitarea produselor şi materialelor ce vor fi folosite pentru realizarea lucrărilor

· Execuţia  propriu-zisă  : execuţia săpăturilor pentru conducte 

Executarea sapaturilor va incepe numai dupa  aprovizionarea, tuturor materialelor (conducte, piese de legatura etc.) si a utilajelor necesare astfel incat transeele sa stea deschise o perioada cat mai scurta de timp. Sapatura se va face mecanizat, folosindu-se sapatura manuala numai pentru finisarea patului pe ultimii 25 - 30 cm si pentru executarea adanciturilor necesare in dreptul sudurilor ce se vor executa in transee.

Sapatura se va executa manual in zonele unde conducta pentru apa industriala se intersecteaza cu conductele de apa si canalizare (zone specificate in planurile de executie) si in zona intravilana din satul Barsau, intre punctele 98 si 199,  pentru a proteja cablurile de fibra optica existente pe aceasta portiune de traseu.

Pamantul rezultat din sapaturi se va depozita la cel putin 50 cm departare de marginea transeei, pe o singura parte a transeei, aceea opusa caii de acces si transport a tevilor si materialelor pentru conducta.

Pe terenurile agricole extravilane stratul vegetal se depoziteaza separat  pentru a se reconstitui la executia umpluturilor.

Dupa montarea conductelor si efectuarea probei de presiune, transeele se astupa cu straturi de pamant de 20 cm grosime.

In terenuri agricole sau necirculate santul se poate astupa printr-o simpla impingere a pamantului cu buldozeru in straturi successive si compactarea manuala si mecanica a straturilor de umplutura..

 In zonele cu apa subterana, conductele se acopera imediat dupa asamblare (cu exceptia zonelor de imbinare) cu un strat de pamant care sa le asigure impotriva plutirii (in general 50 – 70 cm).
· Montarea conductelor:
Asamblarea conductelor comportă următoarele operaţii:

 - verificarea materialelor din punct de vedere al sudabilităţii;

 - probele preliminare de etanşeitate a cordonului de sudură;

 - asamblarea tronsoanelor ;

 - proba de presiune şi etanşeitate.
· Descrierea lucrărilor proiectate:
Conducta de refulare, tronson III,  se va executa din ţeavă din oţel, care se va monta subteran sub adancimea de inghet şi se va izola anticoroziv cu bitum şi folie din  PVC. 

Pe conducta de refulare, tronson III, in punctele de schimbare de panta, s-au amplasat camine de aerisire si camine de golire. Caminele de vane se vor executa din beton armat.
· Subtraversarea drumurilor existente: Traseul conductei pentru apa industriala
subtraverseaza urmatoarele drumuri : DJ107A,  DJ 761B si drumul industrial la depozitul de steril Valea Mealu. Subtraversarea drumurilor judetene DJ107A si 761B se va face prin tevile de protectie existente (montate pentru conducta de apa industriala a fostei exploatari E.M. Certej), dupa demontarea conductei existente care in prezent este nefunctionala.

Subtraversarea drumului industrial pentru depozitul de steril Valea Mealu si a drumurilor comunale din satul Barsau se va face prin teava de protectie Dn 600 mm. Conducta de protectie se va izola anticoroziv cu bitum şi folie din  PVC, in izolaţie normala. Partea superioara a conductei de protectie se va monta la 1,5 m sub partea carosabilă a drumului.

· Organizarea de santier :
Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier : nu sunt necesare lucrări speciale pentru organizarea şantierului. Punctul principal al organizarii de santier privind montarea Tronsonului III, se va organiza la incinta miniera Certej, (pe terenurile proprietate SC Deva Gold).

Punctele secundare ale organizarii de santier se vor amplasa pe traseul conductei, in locurile unde terenul permite acest lucru, pentru a nu deranja nici circulatia si nici accesele la alte obiective din zona.

În perioada de execuţie a lucrărilor, in aceste zone secundare (din localitatile Certej si Harau), se ocupă portiuni/fâşii de teren (sau pe marginea drumului) de aprox. 20 m lungime, pe care se depozitează materialele care se pun în operă în fiecare zi. La sfârşitul programului de lucru acest spaţiu se eliberează. De asemenea, în zonă se montează o toaletă ecologică, existentă în dotarea societăţii.

 Localizarea organizarii de şantier: Organizarea de santier se va face pe tronsoane, în imediata vecinătate a lucrării, lângă canalul vechii conducte, pe fâşii de aprox. 3 m lăţime şi de aprox. 20 m lungime.

· Corelarea lucrarilor proiectate:

Corelarea lucrarilor proiectate cu lucrarile hidroedilitare existente in zona: Corelarea investitiei cu lucrarile de  instalatii sanitare existente (apa potabila si canalizare) s-a facut cu sprijinul primariilor Harau si Certej. 

Corelarea lucrarilor proiectate cu cablurile subterane de comunicatii existente in zona:Pe teritoriul comunelor Certej si Harau opereaza urmatoarele societatii de comunicatii: Societatea Nationala de Radiocomunicatii S.A.;   Orange Romania S.A.; Telekom Romania; S.C. Nelly  Net  S.R. L. 

Corelarea lucrarilor proiectate cu lucrarile de modernizare a drumurilor intavilane avute in vedere de primariile comunelor Harau si Barsau:  Primariile Harau si Certej au in faza de proiect si sunt in etapa de obtinere a avizelor si a fondurilor pentru modernizarea drumurilor intravilane din cele doua comune. 

· Refacerea lucrarilor existente care urmeaza a fi afectate de executia
 Tronsonului  III de conducta pentru apa industriala:
 Lucrari de constructii : In urma lucrarilor de montare  a conductei de apa industriala in intravilanul satului Barsau, pe o lungime de cca. 1550 m si o latime de 2 m, drumul existent poate fi afectat . In aceasta situatie s-a prevazut  o curatire a suprafetei  de 3100 m2 ce poate fi afectata, si apoi refacerea sistemului rutier prin adaugarea unui strat de macadam in grosime de 10 cm.

  Lucrari de instalatii (apa potabila si canalizare): Casele din satul Barsau au amenajate scurgeri pentru ape pluviale in paraul Certej. Toate conductele de evacuare a apelor pluviale ce vor fi afectate de lucrarile de montare a conductei pentru apa industriala vor fi refacute la starea initiala. 

· Deasemenea in intravilanul localitatii Certej se vor reface (la starea initiala) racordurile de alimentare cu apa potabila si scurgerile de ape pluviale afectate de montarea conductei pentru apa industriala.

· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de 
execuţia investiţiei: - după montarea Tronsonului III, zonele afectate ca urmare a efectuării săpăturilor vor fi refăcute. În cazul zonelor de spaţii verzi, se va face umplutură de pământ compactat până la cota terenului din zonă si refacerea materialului dendrologic afectat. Aceste lucrari se vor face de către beneficiarul investitiei.
La incetarea tuturor lucrarilor investitiei, se vor retrage toate utilajele si se vor transporta/ elimina toate deşeurile rezultate din activitatea de instalare a Tronsonului III.

      b) cumularea cu alte proiecte : montarea conductei de refulare – Tronson III, are legatura cu urmatoarele proiecte :

  - conducta de alimentare cu apa industriala Tronson II (in curs de executie) ;
  - conducta de alimentare cu apa industriala Tronson IV (in faza de proiect SF).
    c) utilizarea resurselor naturale - nu este cazul – nu se folosesc resurse naturale în construcţie şi funcţionare.

   d) producţia de deşeuri: pe durata executării proiectului vor fi generate deşeuri 
specifice activităţii: 
Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natura, rezultate in perioada de constructie – montaj a Tronsonului III, sunt prezentate în tabelul de mai jos :

	Nr. Crt
	Cod deşeu


	Denuimire deşeu
	UM
	Cantitate

	1.
	17 04 05
	Deşeuri de metale feroase (conducta/ţeava de otel veche)
	t
	204,0

	2.
	17 04 05
	Deşeu sârmă de sudură
	kg
	4,5

	3.
	15 02 02*
	Materiale adsorbante/lavete îmbibate cu carburant si/sau ulei
	kg
	6

	4.
	13 02 05*
	Ulei uzat (de motor, de transmisie) de la utilaje 
	litri
	5

	5.
	15 01 01

15 01 02

15 01 06
	Ambalaje hârtie/carton

Ambalaje de plastic

Amestec de ambalaje 
	kg
	100

	6.
	20 03 01
20 01 01
	Deseuri menajere amestecate / hartie, carton
	kg
	580


    e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: zgomotul şi vibraţiile pot depăşi, pe durate scurte de timp, nivelele maxim admise, ca urmare a funcţionării utilajelor care lucreaza la amenajarea terenului  şi a autovehiculelor de transport; 

 f) riscul de accident, ţinându-se seama, în special, de substanţele şi de tehnologiile utilizate – se pot produce poluari accidentale prin pierderi /scurgeri întâmplătoare de combustibili şi/sau carburanţi de la utilaje şi mijloacele de transport, caz în care titularul va asigura refacerea zonei afectate şi eliminarea deşeurilor rezultate în conformitate cu prevederile legale.
 2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografica posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

     2.1. utilizarea existenta a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 145 din 06.08.2015 emis de Consiliul Judetean Hunedoara (faza DTAC, DTAD şi DTOE) cu valabilitate 24 luni de la data emiterii. Regimul juridic: Terenurile sunt situate in intravilan si extravilan, apartin domeniului public si proprietarilor  particulari. Regimul economic : folosinţa actuală a terenului este: albia Vaii Certejului, DJ 107A, DJ 761, drumuri comunale si terenuri agricolel. Regimul tehnic – potrivit prevederilor Regulamentului Local de Urbanism aferent PUG, utilizări permise: lucrari specifice cailor de comunicatii rutiere, amplasarea de retele tehnico-editlitare, lucrari specifice zonei albiei Vaii Certejului. 

    2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – nu este cazul;
 2.3.  capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele impadurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare, cum sunt: zone de 
protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc. – nu este cazul; 

f) zonele de protectie speciala, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul si marimea zonelor de protectie sanitara si hidrogeologica – nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja 
depăşite: nu este cazul;

h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul , deoarece 
realizarea conductei de refulare se face pe un traseu existent (traseul vechii conducte pentru alimentarea EM Certej).
 3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului – posibilităţi reduse,  impactul este local si temporar;
b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului – impact redus;

d) probabilitatea impactului – redusă;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – redusă.

Condiţiile de realizare a proiectului: 

1.Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare;

2.Proiectantul lucrarilor este raspunzator de solutiile tehnice adoptate, prezentate in

 documentatia depusa la APM Hunedoara.

3. Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a 

Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 
4) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, ca urmare a operaţiilor 
de  transport, vor fi suportate de titularul de activitate.

5) Titularul are obligaţia de a efectua operaţiunile de alimentare cu combustibili a

utilajelor de lucru şi a mijloacelor de transport, schimbul de ulei sau reparaţiile mecanice, numai în afara amplasamentului, cu asigurarea colectării şi eliminării deşeurilor cu conţinut de substanţe petroliere (rezultate din pierderi accidentale de produse) potrivit legii, prin agenţi economici specializaţi şi autorizaţi; 
6) Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a tuturor

categoriilor de deşeuri rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, prin agenţi economici specializaţi şi autorizaţi.

7)Se vor respecta conditiile impuse prin prin actul de reglementare emis de autoritatea competentă de gospodărire a apelor.
8)Titularul de proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competenta pentru protecţia mediului daca intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum si asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

     9)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare, atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz. 

    10) Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului, precum şi a principiului abordării integrate a măsurilor necesare pentru prevenirea, reducerea şi controlul poluării:

Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii in aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile in care a fost emis.

Protecţia factorului de mediu APA :

· interzicerea afectării calităţii cursurilor de apă şi interzicerea depozitării materialelor 
de orice  natură în albia sau pe malurile acestora;

· stabilirea tronsoanelor de drum care traversează zone sensibile pe care se vor 
introduce restricţii sau se va interzice transportul unor substanţe periculoase pentru mediul acvatic.

·  titularul activităţii este obligat să respecte condiţiile impuse prin actul de reglementare
 emis de autoritatea competentă de gospodărire a apelor;
Protecţia factorului de mediu SOL:

-lucrările se vor desfăşura strict în limitele perimetrului aprobat, fara afectarea altor suprafete;
      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

- la finalizarea investitiei se vor efectua obligatoriu lucrările de refacere a terenului;
 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

- utilizarea drumurilor existente  pentru accesul la amplasament, reabilitarea şi întreţinerea lor permanentă, pentru limitarea emisiilor de praf în atmosferă.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE
- programul de lucru, execuţia operaţiunilor si a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

- pe amplasament sau în alte zone din vecinătatea amplasamentului pe care se execută lucrările, nu se vor depozita carburanţi, lubrifianţi sau alte substanţe sau deşeuri din categoria celor periculoase.

Alte conditii:
· refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect ; lucrarile de refacere si 
ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

           DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU,

       Viorica Georgeta BARABAŞ                                     Avize, Acorduri, Autorizaţii       

                                                                                            Lucia Doina COSTINAŞ  

                                                                                                        INTOCMIT,

                                                                                             Eugenia Claudia AVRAM
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