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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Nr. 3675/AAA/08.05.2018
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE (PROIECT)  

Nr. 3675 din 08.05.2018

                în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011,
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA MUNICIPIULUI VULCAN cu sediul in municipiul Vulcan, b-dul Mihai Viteazu, nr. 31, jud. Hunedoara, pentru proiectul: ,,Linie verde de autobuze electrice intre Petrila – Petrosani – Aninoasa – Vulcan - Lupeni – Uricani Green Line Valea Jiului’’‚ Componenta 1 – Tronson Vulcan, propus a fi realizat în municipiul Vulcan, b-dul Mihai Viteazu, str. Avram Iancu, Jiului, Coroesti, N. Titulescu, Decebal, Caprioara, Paroseni, b-dul Mihai Viteazu, Romana, Parangului, Traian, judetul Hunedoara, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 3675 din 02.05.2018, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de  08.05.2018, că proiectul: ,,Linie verde de autobuze electrice intre Petrila – Petrosani – Aninoasa – Vulcan - Lupeni – Uricani Green Line Valea Jiului’’‚ Componenta 1 – Tronson Vulcan’’, propus a fi realizat în municipiul Vulcan, b-dul Mihai Viteazu, str. Avram Iancu, Jiului, Coroesti, N. Titulescu, Decebal, Caprioara, Paroseni, b-dul Mihai Viteazu, Romana, Parangului, Traian, judetul Hunedoara,  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

               Justificarea prezentei decizii:

                Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în preved. HG nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. b) : proiecte 

de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto;

              b)  Este  în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009:

              c) Certificat de urbanism nr. 32/20709 din 02.05.2018, emis de Primaria Municipiului Vulcan, valabilitate de 12 luni de la data emiterii;

   d) Decizia etapei de incadrare Nr. 12 din 05.03.2018 privind: PMUD pentru realizarea Proiectului de dezvoltare zonala ,, Linie verde de autobuze electrice intre: Petrila – Petrosani - Aninoasa – Vulcan – Lupeni – Uricani Green Line Valea Jiului’’, emisa de APM Hunedoara
  f) Punct de vedere  nr. 6620/CP/08.05.2018, emis de Administratia Nationala ,, Apele Romane’’ – Administratia Bazinala de Apa Jiu.

1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare urmatoarele aspecte:

       a)mărimea proiectului – proiectul face parte din Planul de Mobilitate Urbană Durabilă întocmit pentru orașele și municipiile incluse în arealul proiectului de dezvoltare zonală "Linie verde de autobuze electrice între Petrila - Petroşani - Aninoasa - Vulcan - Lupeni - Uricani – Green Line Valea Jiului" stabilește modul în care se vor pune în aplicare conceptele moderne de planificare şi management al mobilității urbane durabile, așa cum au fost definite și implementate la nivel european. Aceste concepte sunt particularizate la specificul arealului Văii Jiului (format din Municipiile Petroșani, Vulcan, Lupeni și Orașele Petrila, Uricani, Aninoasa), urmărind maximizarea efectelor aduse prin îmbunătăţirea indicatorilor de mobilitate pe termen scurt (2018-2020) și mediu (2021-2023).

In cadrul proiectului de transport cu autobuze electrice se propune realizarea unui Depou amplasat in orașul Vulcan. In incinta Depoului se vor amplasa o hală pentru gararea autobuzelor și încărcarea acestora pe timpul nopții, o clădire administrativă, o spălătorie cu două posturi pentru spălarea autobuzelor electrice, gospodărie de apă pentru incendiu, împrejmuire și control acces.

În cadrul proiectului se propune si reabilitarea sau înlocuirea construcțiilor aferente stațiilor de călători de pe traseul autobuzelor electrice.

   - justificarea necesității proiectului:

Beneficiarul dorește realizarea acestui proiect in contextul in care in zona Văii Jiului nu exista un sistem de transport public de calatori integrat care sa adreseze nevoile populației atât in termeni de mobilitate, eficienta economica, confort cat si privind reducerea poluării.

  - Situatia propusa:
Incinta Depou: amplasată in partea de nord a Municipiului Vulcan, in intravilanul localității, cu acces din strada Jiului.
  - In cadrul amenajării incintei depoului se prevăd următoarele funcțiuni si configurații:

 
 - traseu carosabil principal de legătură între clădiri-asigură accesul autobuzelor și autoutilitarelor speciale (pompieri)

           - trasee secundare de legătură intre traseul principal si accesul in clădirile funcționale

           - clădire cu funcțiune administrativa: birouri, inclusiv dispecerat

           - clădire Depou pentru garare, încărcare electrica, spatii pentru mentenanță
           - zonificări pentru echipamente edilitare:

       - gospodărie de incendiu îngropată

       - bazine de reciclare

       - cămine canalizare

       - post transformare 

Clădirea depoului:
     - Suprafata construita de 3703,00 mp,  regim de inaltime parter. Structura de rezistență a clădirilor din profile metalice cu un sistem de stâlpi si grinzi din profile metalice laminate.Închiderile perimetrale din panouri metalice tip sandviș, din tabla cutata din otel zincat la cald si cu termoizolație la mijloc din spuma poliuretanică rigidă, iar invelitoarea din panouri metalice tip sandviș, din tablă cutată din otel zincat la cald si cu termoizolație la mijloc din spuma poliuretanică rigidă. 

Clădire Depou (Garare – Încărcare – Mentenanță):
  - Se va asigura spațiu de garare în interiorul Depoului pentru 26 de autobuze.

  - Alimentarea autobuzelor se va face cu cablu din stații de încărcare de tip plug in. Se va aloca cate o stație de încărcare la fiecare autobuz electric nepoluant. Astfel, in cadrul garajului de autobuze vor fi necesare instalarea a 26  stații de încărcare pentru autobuze. În prima fază a proiectului (componenta 1) se vor asigura 10 posturi de încărcare pe timp de noapte pentru autobuzele electrice.

  - In spațiul halei de garare se propun 2 posturi de mentenanță, amplasate independent de locurile de garare pentru cele 26 autobuze. Cele 2 spatii pentru mentenanță vor fi dotate cu echipamente de ridicare, spatii depozitare anvelope amplasat adiacent sau îngropat, produse lichide, compresor aer comprimat, ateliere etc.
 - Se va avea in vedere dotarea cu echipamente a spațiului de mentenanță (de exemplu: unitate geometrie roti, unitate schimbare anvelope, etc.), inclusiv cu accesorii utilitare (scara mobila metalica cu platforma, elevatoare hidraulice, pod rulant, etc.) pentru manevrarea componentelor supuse mentenanței, in funcție de indicațiile tehnice ale producătorilor.  

Cladire birouri – dispecerat : cladire administrativa cu suprafata de  161 mp, cu regim de inaltime (P+E), pozitionat adiacent clădirii Depou si cu comunicare directa cu aceasta, care va cuprinde spatii tehnice, vestiare, birouri administrative si incapere pentru dispecerat; 

In cladirea cu functiune administrativă, se aloca urmatoarele spatii pentru personalul operativ: 

 -Parter:

- acces din exterior si acces de legatura cu cladirea de garare a depoului

- spatii tehnice (centrala termica electrica, cameră servere)

- grupuri sanitare si vestiare cu dusuri, compartimentate pe sexe

- birou administratie 

- oficiu cu sala de mese si spatii anexe

- camera de odihna amenajata corespunzator
Etaj:

- incapere pentru dispecerat control trafic cu panou de monitorizare – tip luminoschemă

- birouri administrative, sala pentru cursuri si sedinte, grupuri sanitare si scara
Clădire Spălătorie:

   - Clădirea spălătoriei cu suprafata de aprox. 431 mp, regim de inaltime parter.  Clădirea este împărțită in 2 corpuri alipite, un corp sala de spălare cu doua locuri (pentru 2 autobuze) de  (S= 345,4 mp) si un corp pentru camera de comanda, instalații si pompe (S= 85,2 mp). 

   - Pardoseala din spălătorie va fi din beton elicopterizat, o pardoseala cu o suprafață dură, rezistența la acțiunea factorilor mecanici, chimici (impermeabila la uleiuri si hidrocarburi), climaterici, recomandata pentru zone cu trafic intens.

Fluxul tehnologic standard într-o spălătorie auto este următorul:

     - primirea autobuzului ce urmează a fi spălat;

     - spălarea propriu-zisa a autobuzului;

     - curățarea interiorului autobuzului;

     - uscarea autobuzului;

     - predarea autobuzului către șofer;

Pentru activitatea de spălătorie auto se vor utiliza aparate profesionale pentru spălarea autovehiculelor. 

Stații intermediare de calatori:

  - Construcțiile, de forma paralelipipedica, vor fi aliniate la laturile terenului. 

  - Structura de rezistență a adăposturilor nou-propuse va fi din elemente metalice, stâlpi, grinzișoare si pane din țeavă rectangulară metalică, iar inchiderile atât cele laterale, cât și acoperișul se vor face din materiale translucide – se propun plăci de policarbonat compact.În cadrul stațiilor de călători, sub copertină vor fi asigurate locuri de stat jos prin realizarea unei băncuțe de minim 2 locuri. 
Refacere sau construire 16 Stații Intermediare de autobuz

- Pentru alocarea dotarilor necesare, au fost luate in considerare in dimensionarea proiectului de transport public electric numai acele statii care au dispus de spatiu suficient pe trotuar pentru amplasarea a cel putin uneia dintre urmatoarele dotari: adapost calatori, subsistem informare si subsistem TVM (automat de bilete), parte a sistemului integrat ITS.

 - In zonele unde nu exista iluminat public, iluminatul statiilor de autobuze nepoluante va trebui sa se realizeze cu  corpuri de iluminat stradal montate pe stalpi metalici de 5 metri. Statiile vor avea, dupa caz panou de informare cu afisaj non-digital, tiparit. Acesta poate fi amplasat in exterior, detasat sau integrat arhitecturii statiei si iluminat LED.  

Sistem De Ticketing:

  - Pe traseu există cinci stații, respectiv stația Liceu, stația Dincă, stația Intervenții Paroșeni, stația Strada Romană (pe retur) si stația Complex Oana Vulcan (pe retur) aparținând traseelor de transport public cu autobuze nepoluante în care se vor amplasa automatele de bilete (TVM-uri). 

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente:

  - amplasarea obiectivului nu presupune crearea de căi noi de acces, ci doar reabilitarea celei existente – strada Jiului, care asigură accesul prin partea de Sud a terenului.

  -in incinta Depoului vor fi create alei carosabile de acces auto, platforme de manevră și staționare a autobuzelor, precum și trotuare pentru pietoni. Aleile si platforma vor fi executate din beton, turnat pe un strat suport de balast.

Alimentarea cu apa:
   - alimentarea cu apă se va face din sursă proprie. Pentru asigurarea debitului de apa necesar întreținerii si spălării mașinilor, se va prevedea o sursă proprie, ce consta într-un puț forat de mare adâncime, echipat cu pompa submersibila si hidrofor, ce va asigura debitul pentru alimentarea pompelor pentru spălarea autovehiculelor.

Evacuarea apelor uzate:

  - imobilul – nu este racordat la rețeaua publica de distribuție. Astfel se propune fosa septica vidanjabilă, betonată.

  - evacuarea apelor menajere se va realiza in bazin etans vidajabil, iar evacuarea apelor rezultate din procesul de spalare al autobuzelor: grilaj metalic longitudinala, separator de produse petroliere amplasat inainte de evacuarea apelor uzate in bazinul vidanjabil etanș.

  - evacuarea apelor pluviale se va realiza prin dirijarea acestora, către rigolele perimetrale si apoi vor fi conduse in rețeaua de canalizare; 

Alimentare energie electrică:

  - alimentarea cu energie electrica a depoului auto se va face din SEN, prin intermediul a trei  posturi de transformare noi cu capacitatea de 2000 kVA/fiecare, complet echipate. In urma bilantului energetic efectuat, au rezultat urmatoarele valori:

 
- Puterea electrica instalata: Pi=2800 kW

- Puterea electrica maxim simultan absorbita: Pabs.=Pi x Cs = 2300 kW, Cs = 0,8

  - alimentarea cu energie electrica a statiilor intermediare de autobuz - tip mobilier urban cu copertina se realizează din rețeaua publica de distribuție a operatorului local de distribuție a energiei electrice.

Lucrări necesare organizării de şantier:

  - Lucrarile de organizare de santier (baraci pentru constructori, platforme de depozitare, racorduri provizorii pentru utilitati) se vor amplasa conform planului de organizarea executiei. 

  - Depozitarea materialelor de constructie se face pe platforme balastate, iar mijloacele de transport vor fi curatate inainte de iesirea din santier. 

  - Pentru adapostirea personalului se prevad baraci. 

  - Accesul constructorilor pe santier se va realiza din Strada  Jiului în zona special amenajată, conform Proiectului de Organizare de Santier.

  - Deseurile rezultate in urma activitatilor de construire se vor depozita in zona de depozitare a organizarii de santier si vor fi ridicate periodic de catre firme specializate si autorizate. 

Organizarea de santier necesara realizarii obiectivului va fi amplasată în incinta obiectivului.

Spaţiul pentru organizarea de şantier va fi delimitat şi va cuprinde:

  - Platforma betonată pentru depozitare materiale de construcţie;

  - Containere – baraci pentru birouri, vestiare, depozitare scule si echipamente

  - Grup sanitar mobil, ecologic;

  - Platformă containere depozitare deşeuri;

  - Întreaga incintă va fi împrejmuită cu gard din plase de oţel cat si cu panou înalt de 2,5 m.

  - Depozitarea vopselurilor, diluantilor etc. cu cararter chimic – periculos pentru mediu se face in spatiu inchis, ventilat natural, cu acces limitat;

  - Utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere;

  - Intreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/ baze de producţie autorizate;

  - Rampa de spalare autoutilaje amplasata la iesirea din santier

Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei:
 - demontarea structurilor specifice organizării de şantier;

 - colectarea şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţie;

 - refacerea amplasamentului organizării de şantier prin lucrări de nivelare, înierbare

 - replantarea suprafeţelor decopertate.

       b)cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;
       c)utilizarea resurselor naturale –se vor utiliza  resurse naturale de la carierele existente în zonă.

       d)producţia de deşeuri –în perioada de execuţie a proiectului vor rezulta deşeuri inerte, deşeuri reciclabile ( plastic, fier, rezultate de la utilaje şi mijloace de transport), deşeuri menajere. 

       e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort – Referitor la factorul de mediu aer, în perioada de execuţie pot apărea concentraţii mărite pe termen scurt al principalilor poluanţi (pulberi, oxizi de azot, dioxid de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă. De asemenea, referitor la zgomotul produs de utilaje în perioada de execuţie  acesta se va amplifica. În ceea ce priveşte factorul de mediu sol acesta poate fi afectat de eventualele scurgeri de produse petroliere de la utilaje şi mijloace de transport utilizate în faza de execuţie.

       f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate - 

proiectul prezintă risc redus de poluare a solului, ca urmare a unor pierderi accidentale de combustibili şi/sau carburanţi de la utilajele folosite la lucrări.

2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

         2.1. utilizarea existentă a terenului – conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 32/20709 din 02.05.2018, emis de Primaria Municipiului Vulcan, valabilitate de 12 luni de la data emiterii, (faza DTAC.

Regimul juridic: imobilul este situat in intravilanul municipiului Vulcan, o parte apartine domeniului public al statului fiind administrat de Consiliul Local, iar o parte apartine domeniului public al municipiului Vulcan, fiind intabulat in CF Nr. 62138, 62142, 62146, 62149, 62148, 62135, 62140, 62144, 62147, 62145, 62143, 62141, 62139 vulcan.
Regimul economic: folosinţa actuală drum national DN 66A si strazi.

Regimul tehnic : respectare conditiilor din certificatul de urbanism.

         2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul

         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul;

           f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 

şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – obiectivul este situat in ROSCI0064 Defileul Muresului ;

            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau in considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, in raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe: 

a) extinderea impactului:aria geografica şi nr. persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este redus, riscul  potential de poluare al solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la autovehicule si utilaje;

d) probabilitatea impactului-redusă;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă

Conditiile de realizare a proiectului:

           a)Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de incadrare. 

           b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate, prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.
          c)Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

         d) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

         e) Prezentul act de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări faţă de condiţiile în care a fost emis.

        f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, inainte de realizarea modificării;

         g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

        h)Respectarea legislaţiei din domeniul protecţiei mediului;

        i)Respectarea condiţiilor impuse in actul de reglementare emis de apele romane; 

        j)Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage suspendarea si anularea acestuia, dupa caz.

Obligaţiile titularului:


   - monitorizarea efectelor implementării proiectului se va face pe baza Planului de Monitorizare a

Implementării PMUD  anexă a documentaţiei depuse; 

   - indeplinirea programului de monitorizare a efectelor asupra mediului este responsabilitatea titularului planului. Acesta este obligat sa depuna anual, pana la sfarsitul primului trimestru al anului ulterior realizarii monitorizarii, rezultatele programului de monitorizare la Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara. Rezultatele programului de monitorizare vor fi puse la dispozitia publicului prin afisarea pe pagina de internet a primariilor: Petrosani,  Vulcan, Lupeni, Petrila,  Uricani si Aninoasa precum si pe site-ul APM Hunedoara.

   - respectarea prevederilor Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor, cu modificarile si completarile ulterioare, asigurand indeplinirea obiectivelor de administrare a spatiilor verzi stabilite la art. 7 si tinand cont de cerintele art. 18

(raspunderea pentru reducerea suprafetelor spatiilor verzi);

Protecţia factorului de mediu APĂ:

    - respectarea conditiilor impuse in actul de reglementare emis de autoritatea competenta de gospodarire a apelor;   

Protecţia factorului de mediu SOL:

      - evitarea ocupării cu materiale a terenurilor din vecinătate, în timpul execuţiei lucrărilor necesare pentru realizarea proiectului; 

- luarea de măsuri pentru evitarea poluării solului cu produse petroliere sau de altă natură, în timpul operaţiunilor de transport al materialelor utilizate la lucrări,  precum  şi atunci când sunt folosite utilaje specifice; circulaţia se va face pe drumurile de acces existente, cu  mijloace  de transport corespunzător dotate şi verificate tehnic, pentru evitarea pierderilor de materiale, lubrifianţi sau combustibili;

- în fiecare zonă afectată de lucrarile realizate, la finalizare se vor efectua obligatoriu lucrările de refacere a terenului;

 Protecţia factorului de mediu AER:

- folosirea de utilaje şi mijloace de transport verificate tehnic şi dotate conform normelor în vigoare, pentru reducerea emisiilor de poluaţi gazoşi şi de praf în atmosferă;

- luarea unor măsuri (utilizarea unor prelate) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul 

lucrărilor încărcare/descărcare şi transport a deşeurilor rezultate;.

Protecţia AŞEZĂRILOR UMANE:
- programul de lucru, execuţia lucrarilor şi a celor aferente acestora, de transport al materialelor, utilajelor şi de evacuare a deşeurilor se vor organiza şi efectua numai pe timp de zi, pentru reducerea disconfortului creat populaţiei din zonele limitrofe, în special prin creşterea nivelului de zgomote şi vibraţii;

- rularea mijloacelor de transport şi a utilajelor, cu viteze mici de trafic - de 20 - 30 km/h în zona locuită, reglarea corespunzătoare a motoarelor mijloacelor de transport, evitarea accelerărilor sau frânărilor bruşte, pentru preîntampinarea emisiilor de praf şi de gaze de eşapament;

      - umectarea (stropirea) drumurilor  de acces la zona de execuţie a lucrărilor pentru diminuarea emisiilor de pulberi, drumurile tehnologice amenajate pentru accesul în zona vor fi întretinute în mod corespunzator;
- execuţia lucrărilor de reconstrucţie ecologică a zonei afectate, atât pe parcursul desfăşurării activităţii productive, cât şi la încetarea activităţii obiectivului.
Gestiunea DEŞEURILOR şi a substanţelor periculoase:

- titularul activităţii va asigura capacităţi de colectare selectivă a deşeurilor generate pe amplasament şi de stocarea temporară şi va valorifica şi/sau elimina deşeurile rezultate, conform prevederilor legale;  

- titularul activitatii va asigura la punctul de lucru materiale absorbante pentru reţinerea eventualelor pierderi de uleiuri sau carburanţi; 

     - deşeurile inerte rezultate în urma realizării lucrărilor din proiect vor fi transportate si depozitate conform indicatiilor administratiei publice locale, stipulate în Autorizaţia de construire;

Refacerea terenurilor la finalizarea lucrărilor din proiect: lucrarile de refacere si ecologizare dupa terminarea lucrarilor sau in cazul sistarii activitatii din orice motive, se vor adopta masurile tehnice corespunzatoare pentru refacerea mediului si reintegrarii terenului in peisajul initial.

       Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotarârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                         
 

       ŞEF SERVICIU, 

     Viorica Georgeta Barabaş 



         Avize, Acorduri, Autorizaţii,




       
   



  Lucia Doina Costinaş
                                                                                                  INTOCMIT,

                                                                                                           Claudia Eugenia AVRAM
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