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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara


Decizia etapei de încadrare (proiect)
Nr. 9.259 / 17.01.2018 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de COMUNA BURJUC, cu sediul în comuna Burjuc, sat Burjuc, str. Principală, nr. 59, județul Hunedoara,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr. 9.259/16.10.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.10.2017, că proiectul “POD PE DC 160 A: DC 160 – GLODGHILEȘTI, KM 0+527, COMUNA BURJUC, JUDEȚUL HUNEDOARA”, propus a fi realizat în comuna Burjuc, satul Glodghilești, judeţul Hunedoara, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:
Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10, lit. e)

b) în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 la H.G. nr. 445/2009
c).certificat de urbanism nr. 243 din 02.10.2017, emis de Consiliul Județean Hunedoara;

d). aviz nr. 374 din 19.12.2017, emis de ANANP;

1. Caracteristicile proiectului

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:

a. Mărimea proiectului 
Proiectul se va realiza pe un teren situat intravilan și aparține domeniului public al comunei Burjuc.
Proiectul are ca scop asigurarea unei circulații auto și pietonale, în condiții de siguranță peste pârâul Moineasca; prin realizarea obiectivului se vor asigura condiții optime pentru traversarea pârâului.

Lucrări propuse:

Pod din beton armat cu o singură deschidere, cu culei pe maluri, va fi executat perpendicular pe cursul de apă.

Caracteristici constructive:

· Lungimea podului – 10,0 m

· Lumina podului – 8,7 m

· Lățime parte carosabilă – 5,0 m

Suprastructura podului se va realiza din 10 grinzi cu corzi aderente – peste grinzi se va turna o dală de suprabetonare de 10 cm grosime armată
Pe părțile laterale ale căii de rulare pe pod se vor executa parapeți metalici fixați în bordurile laterale

Infrastructura podului – 2 culei cu fundare directă
Pentru protecția malurilor la eroziune au fost prevăzute aripi din beton în amonte de pod L=10,0 m și în aval de pod L=5,0 m
Rampe de acces realizate din material granular de umplutură


În zona podului se vor executa următoarele lucrări: 
· Se va curăța albia pârâului amonte și aval pe o lungime de 30,0 m;

· Amenajarea talvegului albiei în secțiunea podului, amonte și aval de pod, prin execuția a două praguri de fund din beton;

· Între praguri talvegul se va proteja cu pereu din piatră brută rostuită, cu grosimea de 20 cm.

Cote pod:
· Cotă fundare culei – 336,70 m

· Cotă talveg albie în ax – 339,25 m

· Cotă intrados suprastructură – 341,04 m

· Cotă corespunzătoare Q5% + spor siguranță 0,6 m – 340,04 m

· Înălțime liberă de scurgere a apei sub podeț – 2,45 m

b. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul 
c. Utilizarea resurselor naturale: în perioada de execuție a proiectului se vor utiliza agregate minerale, lemn și apă.
d. Producţia de deşeuri: 
· pe perioada executării proiectului se vor produce deșeuri specifice operațiunilor de construire: deșeuri inerte, deșeuri reciclabile (plastic, fier, etc., rezultate de la utilajele și mijloacele de transport), deșeuri menajere.
e. Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 
· pe perioada de execuţie a proiectului – impact redus – pot fi afectate cursurile de apă datorită lucrărilor care se execută în albiile acestora; pot să apară concentrații mărite pe termen scurt al principalilor poluanți (pulberi, oxizi de sulf, metale grele) datorită traficului din zonă; se poate amplifica zgomotul produs de utilajele care realizează investiția; solul poate fi afectat prin scurgeri accidentale de produse petroliere provenite de la utilaje și mijloacele de transport.
f. Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: redus  - se vor respecta regimul de depozitare, manipulare și utilizare a materialelor, deșeurilor, combustibililor și lubrifianților, utilajelor și mijloacelor de transport, prin grija constructorului lucrărilor. 
2. Localizarea proiectului

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1.Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de urbanism nr. 243/ 02.10.2017 emis de Consiliul Județean Hunedoara.

Regimul juridic: imobilul – teren – situat în intravilan și aparține domeniului public al comunei Burjuc.

Regimul economic: folosința actuală a imobilului este. Căi de comunicații rutiere și albia minoră a Văii Glodului.

Destinația stabilită prin P.U.G.: zonă pentru căi de comunicație și construcțiile aferente.
Regimul tehnic: Potrivit reglementărilor Regulamentului local de urbanism aferent P.U.G. aprobat: utilizări permise: lucrări de întreținere, reparații curente la drumurile locale, precum și lucrări de modernizare a drumului comunal DC 160.
2.2.Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul 
2.3.Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul 
b) zonele costiere - nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite - nu este cazul 
d) parcurile şi rezervaţiile naturale - nu este cazul

e) ariile  clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc. - nu este cazul

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – proiectul propus este situat în aria naturală protejată de interes comunitar ROSCI 0064 Defileul Mureșului.

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost depăşite - nu este cazul

h) ariile dens populate - nu este cazul

i) peisajele cu semnificaţie istorică, cultural sau arheologică – nu este cazul
j) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - redusă
3. Caracteristicile impactului potenţial

Se iau în considerarea efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului (aria geografică şi numărul de persoane afectate): impactul implică terenul care face obiectul 
b) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: redus, atât în perioada de construire a obiectivului, cât și în perioada de funcționare a acesteia
d) probabilitatea impactului - redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului și în perioada de funcționare a obiectivului
Condiţiile de realizare a proiectului
a).Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare;


b).Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluțiile tehnice adoptate, prezentate în documentația depusă la A.P.M. Hunedoara;

c).Respectarea condițiilor impuse prin Avizul de gospodărire a apelor nr. 4 din 24.10.2017, emis de S.G.A. Hunedoara;

d).Respectatra condițiilor impuse prin avizul nr. 374 din 19.12.2017, emis de ANANP;
e).Luarea măsurilor preventive necesare și informarea A.P.M. Hunedoara și a Comisariatului Județean Hunedoara al Gărzii Naționale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea  la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;

f).Eventualele prejudicii aduse proprietății private sau publice, pe timpul execuției proiectului vor fi suportate de titularul de activitate;

g).Titularul proiectului are obligația de a notifica în scris autoritatea competent pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificcărilor;

Prezentul act de reglementare este valabil din punct de vedere al protecției mediului pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu au intervenit modificări față de condițiile în care a fost emis.

Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR
· pe perioada executării lucrărilor de investiții se interzice depozitarea materialelor de construcții și a deșeurilor în albia sau pe malurile cursului de apă;
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu fie afectată scurgerea liberă a apei.
· lucrările propuse se vor executa astfel încât să nu producă degradări ale malurilor cursului de apă; în cazul în care se produc degradări ale malurilor cursului de apă, beneficiarul lucrării are obligația refacerii acestora la starea inițială. 
PROTECŢIA CALITĂŢII AERULUI
· executarea lucrărilor cu utilaje şi mijloace de transport și de terasamente dotate corespunzător;

· reducerea timpului de utilizare a echipamentelor cu motor şi a autovehiculelor, evitarea exploatării intensive simultane a mai multor surse în acelaşi punct de lucru, reducerea duratei lucrărilor cât mai mult posibil.
GESTIONAREA DEŞEURILOR
· constructorul are obligația colectării, depozitării şi eliminării tuturor categoriilor de deşeuri generate pe amplasamentele de lucru, cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare.

PROTECŢIA CALITĂŢII SOLULUI
· organizarea de şantier se va amenaja de către  antreprenor, dotată corespunzător, cu rol de depozit de materiale, amplasată pe terenuri proprietate de stat pentru care au fost obținute acte de reglementare din partea deținătorilor; la finalizarea lucrărilor organizarea de șantier se va dezafecta și se va readuce terenul la starea inițială;
· se vor lua măsuri de protecţie a solului împotriva poluării accidentale, evitandu-se depozitarea materialelor de construcţii, a deşeurilor generate în urma realizării lucrărilor de construcţii în afara amplasamentelor organizate.

ZGOMOT
· în scopul limitării disconfortului produs pe durata execuţiei lucrărilor, se prevede limitarea programului de lucru, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot.

BIODIVERSITATE
· Respectarea traseelor și a căilor de acces propuse pentru utilaje, precum și a tehnologiei de execuție;
· În cazul în care pe perioada de execuție a lucrărilor se observă pe amplasamentul proiectului cuiburi, locuri de reproducere/odihnă a speciilor de fauna ce constituie obiectivele de conservare ale acestei arii protejate, se sistează lucrările în zona/zonele respective și se anunță custodele. Suprafața zonei și perioada pe care vor fi sistate lucrările se stabilesc împreună cu custodele sitului, în funcție de specia vizată și de amplasament;
· Se va aplica un management corespunzător al gestiunii deșeurilor astfel încât acestea să nu fie depozitate necontrolat;
· Stabilirea unui program de prevenire și combatere a poluării accidentale;
· La execuția lucrării se va solicita ca utilajele să fie verificate tehnic;
· Se interzic schimburile de lubrifianți și reparațiile utilajelor și a mijloacelor de transport utilizate în procesul tehnologic, în perimetrul sitului;
· În cazul scurgerilor accidentale de produse petroliere se vor aplica imediat substanțe absorbante;
· Depozitele de material nu se vor amenaja direct pe sol, ci pe platforme, în vederea evitării poluării solului și a apei freatice;
· Limitarea pe cât posibil a activităților generatoare de poluare fonică
· Conservarea și protecția diversității speciilor de fauna și a habitatelor de interes comunitar existente în perimetrul pentru care a fost desemnată aria: Spermophilus citellus, Lutra lutra, Emys orbicularis, Bambina bombina, Bombina variegate, Triturus cristatus, Triturus vulgaris ampelensis, 
Salamandra salamandra, Gobio albipinnatus, Aspius aspius, Bufo bufo, Hyla arborean;
· Refacerea cadrului natural în vederea aducerii zonei la parametrii inițiali de mediu după închiderea lucrărilor prevăzute în proiect.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.  445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

         DIRECTOR EXECUTIV, 




      ŞEF SERVICIU 
     Viorica Georgeta BARABAŞ 



      Avize, Acorduri, Autorizaţii,
         Lucia Doina COSTINAŞ   

                                                                              ÎNTOCMIT, Denisa GROZAV          
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