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1.1.  Denumirea obiectivului de investiţii

„AMENAJARE PISTA PENTRU BICICLETE INTRE OBIECTIVELE TURISTICE: POTECA TEMATICA MUZICA NATURII DIN SATUL PESTERA SI CETATEA MEDIEVALA MALAIESTI DIN SATUL MALAIESTI, COMUNA SALASU DE SUS, JUDETUL HUNEDOARA”
Proiectul se incadreaza in anexa 5E la legea nr. 292/2018;

1.2.  Amplasamentul

România, Judeţul  Hunedoara, Satele Pestera si Malaiesti, Comuna Salasu de Sus, avand ca vecinatati – proprietati private (conform planurilor de situatie anexate si a extraselor CF nr.:62957, 63921, 63926, 63923, 63924, 63920).
1.3. Titularul investitiei

COMUNA SALASU DE SUS, JUD. HUNEDOARA

Primaria comunei Salasu de Sus, Localitatea Sălașu de Sus, nr. 114A, 

CP:337420, județul Hunedoara

Tel/fax: 0254-779501

Email: primariasalasudesus@yahoo.com 

1.4. Beneficiarul investiției

COMUNA SALASU DE SUS, JUD. HUNEDOARA

Primaria comunei Salasu de Sus, Localitatea Sălașu de Sus, nr. 114A, 

CP:337420, județul Hunedoara

Tel/fax: 0254-779501

Email: primariasalasudesus@yahoo.com 

1.5. Elaboratorul proiectului tehnic de execuție

SC CLAUDAN TRUSTCONS  SRL  Alba Iulia
Alba Iulia, str. Francisca, nr. 4B, jud. Alba, Romania

e-mail: claudan@yahoo.com 

1. Descrierea generala a lucrarilor

1.1. Amplasamentul
Amplasamentul pistei de biciclete se afla pe raza comunei Salasu de Sus, mai precis intre satele Pestera si Malaiesti. Traseul analizat are o lungime de 2.200,00 m.

Comuna Salasu de Sus este asezata in partea de Sud-Vest a judetului Hunedoara, in depresiunea Hategului, la 54 de km distanta de capitala judetului – Deva si la 14 km de orasul Hateg, fiind invecinat cu acesta, la poalele Muntilor Retezat.

Pozitia geografica a comunei Salasu de Sus, este limitata de valorile 45°31' latitudine nordica si 22°57' longitudine estica.

Localitatile apartinatoare comunei sunt: Salasu de Sus – resedinta de comuna, Coroiesti, Malaiesti, Nucsoara, Ohaba de sub Piatra, Paros, Pestera, Rau Alb, Rau Mic, Salasu de Jos si Zavoi.

Comuna Salasu de Sus se invecineaza in partea de nord si nord-vest cu comuna Santamaria-Orlea, la sud si sud-vest cu comuna Rau de Mori, la sud cu orasul Uricani si la est cu comuna Salasu de Sus.

Teritoriul comunei ocupa o suprafata de 223 kmp.

Comuna Salasu de Sus este strabatuta de DN 66 care trece prin partea nordica a teritoriului strabatand satul Ohaba de Sub Piatra. Calea ferata dubla, electrificata, Deva – Petrosani trece tot prin localitatea Ohaba de Sub Piatra.

Comuna Salasu de Sus se intinde pe o suprafata de 22303 ha, reprezentand peste 3% din suprafata judetului Hunedoara. In aceasta suprafata sunt incluse:

a) 10565 ha - terenuri agricole reprezentand 47,37% din suprafata comunei;

b) 7000 ha - fond forestier, respectiv 31,38% din suprafata comunei;

c) 4738 ha - terenuri neagricole, ocupate de curti, cladiri, drumuri, terenuri neproductive, ape si stufaris.  
Zona studiată este liberă de sarcini și nu există constrângeri care pot împiedica realizarea lucrărilor.

Lucrarile care fac obiectul acestei documentații fac parte din inventarul domeniului public al comunei Salasu de Sus. Prin lucrarile propuse, nu se ocupa suprafete suplimentare de teren privat sau de teren agricol.

Entitatea responsabila cu implementarea proiectului este comuna Salasu de Sus.

1.2. Clima 


Inscriindu-se in aspectul climatic general al judetului Hunedoara, zona comunei Salasu de Sus prezinta un microclimat specific, cauzat de pozitia geografica a acesteia la poalele masivului Retezat.

Temperatura medie anuala se incadreaza in zona izotermei de 80 C, media lunii ianuarie fiind de -4°C, iar cea a lunii iulie de +18°C.

Precipitatiile medii anuale de pe raza comunei se ridica la 700 mm; luna cea mai secetoasa fiind februarie (cca. 30 mm), iar luna cea mai ploioasa este iulie (cca. 100-120 mm). Iarna, zona beneficiaza de precipitatii sub forma de zapada, media anuala a zilelor cu strat de zapada osciland intre 90-120 zile. Climatul continental moderat de deal caracteristic pentru zona comunei Salasu de Sus prezinta si caracteristici de relativ adapost in privinta directiei vanturilor, adapost conferit de expozitia ramei montane dinspre vest si sud-vest.

· ConformSR10907/1-97perimetrul cercetat se  incadreaza in zona III climaterica „Zonarea Climatica a Romaniei”-temperaturi de  calcul- iarna   temperaturi de  - 15°C;

· Conform  STAS  6472/2-83  -„Zonarea    climatica  a   Romaniei” perimetrul  cercetat   se  incadreaza in  zona  II  - temperaturi de   calcul  vara de   +28°C;

· Conform indicativ  CR  1-1-4-2012 “Cod de  proiectare. Evaluarea actiunii  vantului asupra  constructiilor” zona  se  caracterizeaza prin qref=0,4 kPa;

· Conform  indicativ CR1-1-3-2012  “Cod   de  proiectare. Evaluarea  actiunii  zapezii  asupra  constructiilor” zona  este caracterizata prin So.K=1,5 kN/m2;

· Repartitia precipitatiilor medii anuale se incadreaza intre 600 – 1000 mm.
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Fig 01 Valori caracteristice ale presiunii de referinta    Fig 02 Zonarea valorii caracteristice a zapezii 

încarcarii din dinamice a vântului, qb având 50 de ani                                  pe sol             
1.3. Geologia 

Zona se incadreaza din punct de vedere geologic in depresiunea Hategului, depresiune ce a evoluat intre Muntii Retezat la sud, Muntii Sebes la est si Muntii Poiana Rusca la vest. 

Aceasta depresiune are legatura cu depresiunea Petrosani spre est, iar in partea de vest in lungul vaii Bistra comunica cu depresiunea  Caransebes - Mehedia. 

Depresiunea Hateg a functionat ca un golf  al Depresiunii Transilvania, din care apele   s-au retras spre nord. 

Cele mai vechi depozite din depresiunea Hategului apartin paleogenului.

Fiind situate in partea centrala a depresiunii, depozitele sedimentare din zona Salasu de sus apartin cuaternarului, fiind reprezentate prin prundisuri, nisipuri si argile care ajung sa ia contact direct cu sisturile cristaline.

Comuna Salasu de Sus fiind situate intr-o regiune depresionara care pe flancuri este marginita de versanti cu panta moderata ce caracterizeaza  in zonele altitudinale  joase aproape de firul paraului ce strabate localitatea, de depozite de varsta mai noua, cuaternare holocen superior, depozite reprezentate de pietrisuri si nisipuri, iar pe versantii inconjuratori depozite mai vechi de varsta cuaternara pleistocen superior (nisipuri, pietrisuri, argile).

Formarea reliefului este conditionata de regimul de inaltime al zonei muntoase ce delimiteaza zona cercetata c eating cote de 2484 – 2511 m si structura geologica.

Masivul Retezat este format din Cristalinul Autohton – Danubian de epizona in care intruziunile de granite predomina, din care cauza, relieful este masiv cu spinari in general rotunjite.

Conform P100-1/2013 „Cod de proiectare seismica - partea I - prevederi de proiectare  pentru cladiri” pentru cutremure avind intervalul mediu de recurenta IMR=225 ani, amplasamentul se situeaza in zona cu valori ale perioadei de colt (control) a spectrului de  raspuns de Tc=0,7s, coeficientului de seismicitate Ks (valori de virf a acceleratiei terenului  ag) corespunzindu-i o valoare de ag= 0,10 g.

Conform SR11100/1-93 – „Zonarea seismica - macrozonarea teritoriului Romaniei”   perimetrul se incadreaza in macrozona de intensitatea seismica 6 grade.
1.4. Hidrografia zonei

Situata in bazinul superior al raului Strei, comuna Salasu de Sus este strabatuta de 4 ape curgatoare de la S spre N cu confluenta in raul Strei, purtand fiecare denumirea unora din satele pe care le strabat astfel: Raul Alb, Parosului, Salasului, Nucsoarei. 

Regimul hidrologic al acestor paraie este determinat de etajarea tuturor elementelor cadrului natural (clima, vegetatie, soluri) ca si inclinarea si expunerea muntilor si dealurilor de pe raza comunei.

Valoarea scurgerii medii multianuale este de cca. 600 mm, aceasta prezentand variatii in functie de anotimp, cele mai mari valori fiind atinse primavara datorita alimentarii paraurilor si a raului Strei cu ape provenite din topirea zapezilor si din precipitatiile bogate de primavara.

Astfel, nivelele cele mai ridicate si volumul de apa cel mai mare se inregistreaza incepand de la jumatatea lunii aprilie, ele continuand pana in luna iulie, dupa care nivelul apelor incepe sa scada, atingand cele mai mici valori iarna, cand scurgerea de suprafata este foarte redusa.

1.5. Adâncimea de îngheţ.

Adăncimea de îngheţ în complexul rutier se stabileşte conform STAS 1709/1-2/90 şi prezintă nivelul cel mai coborât de la suprafaţa drumului la care apa interstiţială se va transforma în gheaţă în timpul iernii. Adancimea de inghet pentru aceasta zona este de 78 cm.

1.6. Încadrarea lucrării în clase de importanţă

Lucrarile proiectate care fac obiectul prezentei documentatii tehnice, se incadreaza in categoria de importanta C (importanta normala) si in clasa de importanta III (medie), conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea in constructii si a H.G. 766/1997, anexa 3, referitoare la aprobarea unor regulamente privind calitatea in constructii.
1.7. Căile de acces permanente, căile de comunicații și altele asemenea;

In functie de zona in care se va lucra, se vor asigura, dupa caz, conditii de circulatie normala, sau temporar se va scoate drumul din circulatie, cu aprobarea organelor abilitate pentru aceasta. Inainte de inceperea oricarei parti a lucrarilor, Antreprenorul va trebui sa asigure drumuri de acces temporare, incluzand toate devierile si podurile in partea implicata a santierului, toate cu aprobarea dirigintelui de santier.
MEMORII TEHNICE PE SPECIALITATI MEMORIU TEHNIC LUCRARI DE DRUM

În cadrul prezentului obiectiv de investiții se propune realizarea unei piste de biciclete intre satul Pestera si satul Malaiesti din comuna Salasu de Sus, judetul Hunedoara.

Pista de biciclete ce se dorește a se realiza prin prezentul proiect este compusa dintr-un tronson cu o lungime totala de 2,20 km și face parte dintr-o rețea integrată care va asigura accesibilitatea locuitorilor la diverse obiective de interes local, respectiv: poteca tematica Muzica Naturii din satul Pestera si cetatea medievala Malaiesti din satul Malaiesti.

Pista pentru biciclete este o infrastructură cu utilizare obligatorie, pentru toate categoriile de bicicliști și pentru toate categoriile de biciclete. Pe pista pentru biciclete vor circulă şi trotinetele electrice conform prevederilor legislaţiei privind circulaţia pe drumurile publice.

Bicicletele sunt un mijloc de transport ecologic, care nu emite noxe si nu produce zgomot, fiind totodată foarte eficiente energetic, având ciclu de viață potențial lung, neconținând componente toxice sau greu reciclabile si consumând relativ puține resurse la producere, întreținere si dezafectare.

Bicicleta este un vehicul sănătos, întreținând condiția fizica, combătând sedentarismul si contribuind la menținerea stării de sănătate a utilizatorilor si la sănătatea publica in general, reducând semnificativ riscul de boli cardiovasculare si de obezitate, dar indirect si de cancer si alte afecțiuni, si neprezentând totodată riscuri pentru sănătatea utilizatorilor si pentru terți daca este corect utilizata.

Amplasamentul pistei de biciclete se afla pe raza comunei Salasu de Sus, mai precis intre satele Pestera si Malaiesti. Traseul analizat are o lungime de 2.200,00 m.

Caracteristici principale ale constructiei:

•
lungimea traseului amenajat:                    2.200,00 m;

•
latimea partii carosabile:                           2,50 m;

•
latime acostamente:                                  0,50 m:

•
panta transversala  parte carosabila:        2,5%;

•
panta transversala acostamente:              4,0%.

Descrierea din punct de vedere tehnic

Toate lucrarile necesare vor fi realizate cu asigurarea exigentelor minime de calitate, ca si cerinte obligatorii, in conformitate cu prevederile din Legea nr. 10/1995 privind calitatea in constructii cu modificarile din 2005 privind:

-
Rezistenta mecanica si stabilitate;

-
Securitate la incendiu;

-
Igiena, sanatate si mediu;

-
Siguranta in exploatare;

-
Protectie impotriva zgomotului;

-
Economie de energie si izolare termica

Traseul in plan

Elementele geometrice ale traseului studiat sunt proiectate in conformitate cu Reglementarile tehnice ale STAS-ului 863/85 si "Elemente geometrice ale traseelor" si corespund pentru o viteza de proiectare de 30 km/h. Documentatia are ca obiect lucrarile necesare pentru amenajarea unei piste pentru biciclete situata in satul Salasu de Sus, comuna Salasu de Sus, jud. Hunedoara. 

Profilul longitudinal

Linia rosie se va proiecta astfel incat volumele de umplutura/sapatura sa fie cat mai mici, urmarind in mare parte configuratia terenului, tinand cont si de grosimile straturilor structurii rutiere propuse. Se vor respecta prescriptiile STAS 863/85, in legatura cu pasul minim de proiectare, respectiv cu raze minime de racordare verticala.

Profilul transversal tip 

In profil transversal pista va avea o panta tip acoperis de 2.50 % si latimea partii carosabile de 1,25 m pe un sens cu acostamente din piatra sparta cu latimea de si 0,50 m si panta de 4,00 %. Din punct de vedere al elementelor geometrice in profil transversal, pista se va realiza cu urmatoarele caracteristici:

Structura rutiera: 

Structura rutiera adoptata pentru realizarea pistei de biciclete, functie de rezultatele calculului de dimensionare si a verificarii la actiunea inghet-dezghetului, este formata din:

-Strat de fundatie din balast – 20 cm;

-Strat superior de fundație din piatră spartă – 12 cm;

-Strat de uzură  din beton asfaltic BA 16 – 5 cm.

Strat inferior de fundație din balast

Este prevazut a se realiza un strat de 20 cm din balast. Operatiunile necesare pentru realizarea stratului, vor cuprinde executia urmatoarelor categorii de lucrari, astfel:

- lucrări de curățare mecanică a suprafeţei stratului scarificat și nivelat;

- lucrări pentru înlăturarea manuală a noroiului prin strângerea în grămezi, transport direct și aplanarea lui, sau încărcarea într-un mijloc de transport auto;   

- aşternerea mecanică a stratului de balast;

- rectificarea suprafeţei, la uscat, cu adăugarea materialului necesar, înainte și în urma cilindrului compresor, pentru asigurarea profilului, manipulări și transporturi cu roaba, furca sau lopata și readucerea, pe partea carosabilă, a materialului debordat pe acostament;

- udarea cu autocisterna, în timpul aşternerii, pentru realizarea umidității optime de compactare;

- compactarea mecanică, a stratului de balast.

Strat superior de fundație din piatră spartă

Este prevazut a se realiza un strat de 12 cm din piatră sparta. Operaţiunile necesare pentru realizarea stratului, vor cuprinde executia urmatoarelor categorii de lucrari, astfel:

- lucrări de curățare mecanică a suprafeţei stratului scarificat și nivelat

- lucrări pentru înlăturarea manuală a noroiului prin strângerea în grămezi, transport direct și aplanarea lui, sau încărcarea într-un mijloc de transport auto;   

- aşternerea mecanică a stratului de piatră spartă;

- rectificarea suprafeţei, la uscat, cu adăugarea materialului necesar, înainte și în urma cilindrului compresor, pentru asigurarea profilului, manipulări și transporturi cu roaba, furca sau lopata și readucerea, pe partea carosabilă, a materialului debordat pe acostament;

- udarea cu autocisterna, în timpul aşternerii, pentru realizarea umidității optime de compactare;

- compactarea mecanică, a stratului de piatră spartă.

Strat de uzură

Este prevazut a se realiza din beton asfaltic, preparat cu criblura si bitum, de tip BA16, executat la cald, cu asternere mecanica, in grosime de 5 cm. Materialul folosit, la realizarea statului de uzura, este beton asfaltic, preparat cu criblura si bitum, de tip BA16, corespunzator cerintelor din SR 13108:2006. Pentru realizarea stratului de uzura, din beton asfaltic BA16, se impune a se executa urmatoarele lucrări, pe faze, astfel:

- curățare mecanică a stratului de legătura din binder, în vederea aplicării imbracamintilor bituminoase;

- amorsare suprafeţelor stratului de legătura, cu emulsie bituminoasă cationică, în vederea aplicării îmbrăcăminților bituminoase;

- așternerea mecanică, executată la cald, a stratului din BA16, în grosime de 5 cm;

Materilaele utilizate pentru amenajarea parcarii sunt in conformitate cu prevederile HG766/1997 si Legea 10/1995 privind obligativitatea utilizarii de material agrementate pentru executia lucrarilor.

Podete tubulare corugate D1000mm

Podetele tubulare sunt realizate din țeavă corugată, cu diametrul de 1000 mm, fundate pe un strat de balast de 35cm, cu timpane din beton C30/37 armate cu plasă sudată, realizate pe fundații din beton de clasă C25/30. Podețele s-au amenajat cu aripi la ambele capete, acestea fiind realizate din beton C30/37, aripile vor fi realizate pe fundații din beton C25/30.

Podețele din țeavă corugată cu diametrul de Ø 1000 vor avea lungimea de 5,00 m si se vor realiza în urmatoarele poziți: km 1+658 si km 2+102.

Semnalizarea rutiera:

Pentru desfasurarea circulatiei in bune conditii se vor crea marcaje rutiere si se vor amplasa indicatoare rutiere in conformitate cu legislatia in vigoare.

În vederea bunei desfășurări a traficului rutier si pentru siguranta ciclistilor pe traseul pistei proiectate, s-au prevăzut marcaje rutiere pe orizontală si indicatoare pe verticala, toate realizându-se conform SR 1848. Materialele si utilajele de executie a lucrarilor vor fi cele agrementate conform normelor tehnice.

Pentru semnalizarea rutieră verticală au fost prevăzute indicatoare rutiere cu folie reflectorizantă si se vor amplasa conform planului de situatie.

Semnalizarea rutieră verticală se realizează cu indicatoare conform SR EN 1848-1/2011. Se va monta un număr total de 2 indicatoare:

-
D8 - Pistă pentru biciclete – 2 buc: se monteaza la capetele pistelor sau sectoarelor de drum destinate exclusiv bicicletelor, pe care circulatia acestora este obligatorie.

Siguranta circulatiei

Pe perioada executiei lucrarilor construcorul va lua masurile de semnalizare a punctului de lucru conform Ordinului MT/MI 1124/2000.

Toate echipamentele rutiere vor fi semnalizate cu elemente reflectorizante (butoni retroreflectorizanti, dispositive reflectorizante, marcaje rutiere, stalpi de ghidare etc.).
Trasarea lucrarilor
Trasarea lucrarilor se va realiza din punctele de statie folosite la ridicarea detaliilor pentru proiectare.
Principalii indicatori tehnico economici aferenti investitiei

1. Valoarea totala (INV): Valoare totala: 1.219.376,40 lei fără TVA
 

din care C+M   839.145,80 lei fără TVA.


2. Durata de realizare (LUNI): 10 luni 

 Capacități în unități fizice:
Lucrarile propuse se vor executa pe o lungime de 2.200,00 m, iar suprafata ocupata este de 11.691,00 m².
Concluziile evaluării impactului asupra mediului

Surse de poluanți și protecția factorilor de mediu

Protecția calității apelor

Având în vedere faptul că apele rezultate de pe suprafața obiectivului nu sunt ape reziduale, nu sunt necesare stații sau instalații de epurare ale acestor ape.

Apa folosită la diferite procese tehnologice (curățarea suprafețelor, udarea suprafețelor s.a. ) va fi apă curată conform STAS 790 – 84 și nu reprezintă sursa de poluare în urma folosirii ei la respectivele lucrări.

Protecția aerului 

Obiectivul, la darea lui în folosință nu va produce noxe care ar putea polua aerul.

Având în vedere cele de mai sus nu sunt necesare lucrări sau instalații pentru epurarea aerului, emanațiile încadrandu –se în limitele maxime admise ale STAS 12574/87.

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor.

Obiectivul în sine nu poate produce zgomote sau vibrații care ar putea polua zona. Pe partea accesului a fost prevazută o îmbracaminte din beton de ciment ceea ce duce la o circulație cu un nivel de zgomot scăzut.
 Pe perioada exploatării zgomotelor sau vibrațiile pot fi produse de către autovehicule care circulă pe sector, aceste zgomote regăsindu – se pe întregul drum și se pot încadra în limitele maxime ale STAS 10009/88.

Protecția împotriva radiațiilor

Pe timpul executării lucrărilor constructorul nu va lucra cu substanțe radioactive sau cu aparate care ar putea produce radiații, de aceea nu sunt necesare lucrări sau măsuri pentru protecția împotriva radiațiilor.
Protecția solului și subsolului

Lucrările ce vor fi executate pentru realizarea fundațiilor directe se execută în săpătură sprijinită, închisă, pământul evacuat urmând a fi transportat și depozitat la o groapă de depozitare a pământului.

Având în vedere cele de mai sus nu sunt necesare lucrări sau instalații pentru protecția solului și subsolului pe zona studiată.
Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

Prin natura amplasamentului obiectivului nu sunt afectate ecosistemele terestre și acvatice.

Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

Lucrările ce se vor executa se afla în intravilanul și extravilanul localității și prin utilitatea sa și prin modul cum  a fost proiectat servește la protecția așezărilor umane situate pe traseul drumului studiat.

Lucrările ce sunt necesare nu impun exproprieri. În zona unde se vor executa lucrările nu sunt monumente istorice și de arhitectură sau zone de interes public de aceea nu este necesar a se lua măsuri de protecția acestor factori.
Gospodărirea deșeurilor

Pe drumuri și în zona invecinată nu pot apărea deșeuri decât la executarea lucrărilor. În această situație, constructorul va avea în vedere că pe tot parcursul executării lucrărilor să păstreze zona în perfectă stare de curațenie. Eventualele deșeuri ce ar putea rezulta vor fi depozitate în recipienți și duse la o rampă de gunoi autorizată. Această sarcină cade în seama executantului, deoarece la terminarea lucrărilor zona va fi predată beneficiarului curată.

Astfel stând lucrurile, nu sunt necesare prescripții speciale pentru depozitarea și gospodărirea deșeurilor.

Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase

Având în vedere specificul lucrărilor ce se vor realiza, acestea nu se vor executa cu substanțe toxice și periculoase, de aceea nu este necesară gospodărirea acestora.
Lucrări de reconstrucție ecologică

Lucrările care vor fi executate reprezintă o protecție ecologică și modifică în mod favorabil cadrul natural al zonei. Dupa executarea de săpături și reprofilarea taluzurilor, la terminarea lucrărilor, constructorul va însămânța zona ( dacă este nevoie ) cu iarbă.
Numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar;
Proiectul se realizeaza in aria naturala protejata ROSCI0236 Strei Hateg.

ROSCI0236 Strei - Hațeg este un sit de importanță comunitară (SCI) desemnat în scopul protejării biodiversității și menținerii într-o stare de conservare favorabilă a florei spontane și faunei sălbatice, precum și a unor habitate naturale de interes comunitar aflate în arealul zonei protejate. Acesta este situat în sud-vestul Transilvaniei, pe teritoriul județului Hunedoara.

Localizare

Aria naturală se intinde în extremitatea sud-vestică a județului Hunedoara. Acoperă parțial teritoriile administrative ale comunelor: Baru, Bănița, Bretea Română, General Berthelot, Pui, Sălașu de Sus și Sântămăria-Orlea și pe cele ale orașelor Lupeni, Hațeg și Uricani. Situl este străbătut de drumurile naționale DN66 (Târgu Jiu - Petroșani - Deva) și DN68 (Caransebeș - Hațeg).

Înființare

Instituirea regimului de arie naturală protejată (pe o suprafață de 24.968 hectare) pentru situl de importanță comunitară „Strei - Hațeg” s-a făcut prin Ordinul Ministerului Mediului și Dezvoltării Durabile Nr.1964 din 13 decembrie 2007 (privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România). Acesta se suprapune peste Geoparcul Dinozaurilor „Țara Hațegului” și include rezervațiile naturale: Paleofauna reptiliană Tuștea, Locul fosilifer cu dinozauri Sânpetru, Mlaștina de la Peșteana, Calcarele de la Fața Fetii, Vârful Poieni, Pădurea Slivuț, Fânațele cu narcise Nucșoara, Fânațele Pui și Peștera Șura Mare.

Zona reprezintă o arie naturală (păduri de conifere, păduri de foioase, păduri de amestec, păduri în tranziție, pajiști uscate, pajiști ameliorate, stepe, terenuri arabile) în Țara Hațegului, încadrată în bioregiunea geografică continentală și alpină Carpaților Meridionali. Rețeaua hidrografică principală a sitului aparține bazinelor hidrografice ale râurilor Strei și Râul Mare.

Biodiversitate

Situl conservă cinci habitate naturale de interes comunitar (Păduri dacice de stejar și carpen, Păduri de fag de tip Luzulo-Fagetum, Păduri de stejar cu carpen de tip Galio-Carpinetum, Pajiști stepice subpanonice și Peșteri în care accesul publicului este interzis) și protejează o mare diversitate floristică și faunistică, exprimată atât la nivel de specii cât și la nivel de ecosisteme terestre.

La baza desemnării sitului se află mai multe specii de mamifere, păsări, reptile, amfibieni, pești și insecte (enumerate în anexa I-a a Directivei Consiliului European 92/43/CE din 21 mai 1992 - privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică sau aflate pe lista roșie a IUCN); precum și gamă variată de arbori, arbusti, ierburi și flori.

Mamifere cu specii de: urs brun (Ursus arctos), lup (Canis lupus), cerb (Cervus elaphus), căprioară (Capreolus capreolus), jderul de copac (Martes martes), vidra de râu (Lutra lutra), pârșul de alun (Muscardinus avellanarius), chițcan de apă (Neomys fodiens), chițcanul de câmp (Crocidura leucodon), șoarecele de pământ (Microtus agrestis), șoarecele subpământean (Pitymys subterraneus), liliacul cu urechi de șoarece (Myotis blythii), liliacul comun (Myotis myotis), liliacul cu picioare lungi (Myotis capaccinii), liliacul de apă (Myotis daubentonii) și liliacul mare cu potcoavă (Rhinolophus ferrumequinum);

Păsări protejate prin Directiva CE 147/CE din 30 noiembrie 2009 și Directiva 79/409/CEE din 2 aprilie 1979 (privind conservarea păsărilor sălbatice); astfel: șoimul rândunelelor (Falco subbuteo), ciuf de pădure (Asio otus), lăstun mare (Apus melba), fâsă de pădure (Anthus trivialis), bufniță (Bubo bubo), șorecar comun (Buteo buteo), cristei-de-câmp (Crex crex), porumbel de scorbură (Columba oenas), cuc (Cuculus canorus), barză albă (Ciconia ciconia), ciocănitoare neagră (Dryocopus martius), ciocănitoare de stejar (Dendrocopos medius), ciocănitoare cu spate alb (Dendrocopos leucotos), ciocănitoare de munte (Picoides tridactylus), ciocănitoarea verzuie (Picus canus), presură de munte (Emberiza cia), muscar-gulerat (Ficedula albicollis), muscar mic (Ficedula parva), ciuvică (Glaucidium passerinum), sfrâncioc roșiatic (Lanius collurio), ciocârlie-de-pădure (Lullula arborea), forfecuță gălbuie (Loxia curvirostra), codobatura albă (Motacilla alba), codobatură-de-munte (Motacilla cinerea), viespar (Pernis apivorus), pitulice de munte (Phylloscopus collybita), mugurar (Pyrrhula pyrrhula), huhurez mare (Strix uralensis), mărăcinar (Saxicola rubetra), silvie-mică (Sylvia curruca), silvie cu cap negru (Sylvia atricapilla), silvie-de-campie (Sylvia communis), graur (Sturnus vulgaris), cănăraș (Serinus serinus), mierlă (Turdus merula), mierlă gulerată (Turdus torquatus), sturz (Turdus pilaris), sturz de vâsc (Turdus viscivorus);

Reptile și amfibieni: șarpele lui Esculap (Zamenis longissimus), șopârla de câmp (Lacerta agilis), gușterul (Lacerta viridis), broasca-roșie-de-munte (Rana temporaria), ivorașul-cu-burta-galbenă (Bombina variegata), salamandra de foc (Salamandra salamandra), tritonul comun transilvănean (Triturus vulgaris ampelensis), tritonul cu creastă (Triturus cristatus);

Pești: mreană vânătă ( Barbus meridionalis petenyi), zglăvoacă (Cottus gobio), dunăriță (Sabanejewia aurata bulgarica) și chișcar (Eudontomyzon danfordi);

Nevertebrate (raci, gândaci, greieri, fluturi): racul-de-ponoare (Austropotamobius torrentium), gândacul sihastru (Osmoderma eremita), cosașul de munte (Isophya costata), cosașul transilvan (Pholidoptera transsylvanica), cosaș (Isophya stysi) și cinci specii de fluturi (Hypodryas maturna, Euphydryas aurinia, Lycaena dispar, Maculinea teleius, Gortyna borelii lunata).

Printre speciile de plante care vegetează în arealul sitului se află mai multe rarități floristice (arbori, arbusti, ierburi și flori); dintre care unele protejate la nivel european prin aceeași Directivă CE 92/43 din 21 mai 1992.

Arbori și arbusti: stejar (Quercus robur), fag (Fagus sylvatica), carpen (Carpinus betulus), jugastru (Acer campestre), cireș sălbatic (Cerasus avium), tei pucios (Tilia cordata), tei argintiu (Tilia tomentosa), sorb (Sorbus torminalis), clocotiș (Staphylea pinata), alun (Corilus avellana), păducel (Crataegus monogyna);

Flori și ierburi: papucul doamnei (Cypripedium calceolus), crinul galben de pădure (Lilium carniolicum ssp. jankae), narcisă (Narcissus stellaris), sânziană albă (Galium rotundifolium), sânziană de pădure (Galium vernum), mărarul porcului (Peucedanum rochelianum), cucută de baltă (Circaea lutetiana), floarea „Paștilor” (Anemone ranunculoides), sânișoară (Saniculea europaea), dalac (Paris quadrifolia), brei (Mercurialis perennis), slăbănog (Impatiens noli-tangere), crucea voinicului (Hepatica transsilvanica), mierea-ursului (Pulmonaria rubra), colțunii-popii (Viola silvestris), flămânzică (Draba nemerosa), brândușă de toamnă (Colchicum autumnale), pochivnic (Asarum europaeum), ghiocel (Galanthus nivalis), spânz (Helleborus purpurascens), angelică (Angelica archangelica), vioreaua (Scilla bifolia), viola dacică (Centaurea retezatensis), brebenei (Coryadilis solida), trei-răi (Hepatica nobilis) și rogozuri cu specii de Carex acutiformis, Carex paniculata, Carex pendula sau Carex diandra.

Geodiversitate

Aflat în arealul sitului, Geoparcul Dinozaurilor „Țara Hațegului” cuprinde elemente de diversitate geologică, geomorfologică, ecologică, arheologică, istorică și culturală; reprezentate de siturile cu resturi de dinozauri de vârstă Cretacic Superior. Unicitatea, importanța științifică și atractivitatea acestor dinozaurii pitici din Depresiunea Hațeg a fost considerabil sporită odată cu descoperirile de cuiburi cu ouă și embrioni de dinozauri, ale unor mamifere contemporane acestora și a unei reptile zburătoare (Hatzegopteryx), din grupul pterozaurilor.

Vulnerabilitate

Turismul necontrolat, poluarea cu resturi menajere, braconajul, pășunatul excesiv, exploatările forestiere ilegale ce duc la suprimarea unor habitate, arderea vegetației, distrugerea unor exemplare din flora spontană, capturarea ilegală a unor specii din fauna sălbatică a sitului, recoltarea abuzivă a fructelor de pădure și a ciupercilor, extinderea anexelor gospodărești, practicarea unor sporturi extreme (mașini de teren, ATV-uri, motociclete) ce perturbă liniștea arealului. Excepție de la toate acestea face doar rezervația naturală „Calcarele de la Fața Fetii”, unde accesul fiind foarte dificil, presiunea antropică este scăzută.
Prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului

Toate lucrările prevăzute in Proiect se vor realiza pe terenurile aparţinând domeniului public, situat in intravilanul si extravilanul localităţii.

Suprafeţa estimată a fi ocupată este de cca. 11.691,00 m2.

Lucrările proiectate nu produc si nu vor produce fragmentări de habitate sau modificări în deplasarea animalelor din zona. 

Pentru realizarea proiectului nu se necesită tăieri de arbori şi nu implica nici reîmpăduriri. 

În timpul execuţiei, nu se vor folosi insecticide, pesticide, ierbicide, ceea ce menţine solul în stare nepoluată. 

Pe perioada derularii lucrărilor nu se va arde vegetaţia şi nu se vor realiza focuri deschise. 

Deşeurile rezultate pe parcursul execuţiei lucrărilor vor fi adunate si transportate in locurile destinate de colectare, astfel încât să nu atragă animale sălbatice sau domestice. 

La terminarea lucrărilor, terenul afectat va fi refacut la starea iniţială.
Justificarea dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar

Nu va fi cazul.

Estimarea impactului potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar.

Pe perioada derularii lucrarilor de executie, impactul va fi minim asupra speciilor si habitatelor din aria naturala. Dupa finalizarea lucrarilor si refacerea terenului la starea initiala, nu va exista impact ulterior.
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