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ArcelorMittal Hunedoara                                                                                                                           

MEMORIU TEHNIC DE PREZENTARE

Anexa 5 E  conform Legii 292/2018

I. Denumirea proiectului: 
LUCRARI DE CONSTRUCTII AFERENTE MODERNIZARE HOTA

CUPTOR CU ARC ELECTRIC
II. Titular 

- numele companiei:  ARCELORMITTAL HUNEDOARA SA 

- adresa postala: DJ 687 nr.4 , cod 331111 , localitatea Hunedoara, jud. Hunedoara
- numarul de telefon : 0254 712266, fax  -,  

  adresa de e-mail: office.hd@arcelormittal.com

  adresa paginii de internet: www.arcelormittalhunedoara.ro
- numele persoanelor de contact: 

                   Manager Mentenanta: TOMA ADRIAN-IOAN
      Sef Birou Mediu & REACH: LUGOJAN ANDA-RAMONA                   

 • director/manager/administrator: Director General: DAYANANDA RAO PAWAR
 • responsabil pentru protectia mediului: 

    Sef Birou Mediu & REACH: LUGOJAN ANDA-RAMONA        

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale intregului proiect”

a) rezumat al proiectului: 

Proiectul consta in extinderea instalatiei de desprafuire a gazelor arse evacuate de la cuptorul cu arc electric (EAF-EBT) in procesul de elaborare a otelului in cadrul Otelariei Electrice. Extinderea consta in instalarea unei hote marite pe hala otelarie, deasupra cuptorului de elaborare a otelului. Acesta extindere este o continuare a proiectului de modernizare desprafuire demarat in anul 2018, proiect ce a constat in instalarea unui Quenching Tower (turn de racire) urmat de un ciclon cu rol de retinere a scanteilor antrenate de gazele arse evacuate din cuptor (Spark Arestor), exhaustor cu viteza variabila si de modificarea camerei de amestec.
Modernizarea instalatiei de desprafuire consta in principal in extinderea hotei existente prin instalatalarea deasupra halei a unie hote marite, volumul final find de aproximativ 3700m3.

Hota este costituita din structura de rezistenta, conducte interne de absobtie gaze si anvelopa exterioara pentru mentinerea gazelor in interiorul hotei pana la extractia acestora.  
Lucrarile necesare sunt lucrari de constructii metalice specifice, respectiv: lucrari de instalare, executare structura de rezistenta, preasmbalarea la sol, instalarea unei absortii temporare, ridicarea si instalarea pe pozitie a structurii de rezistenta, conducte si anvelopa extrioara, respectiv demontarea absortiei provizorii. 


Principiul de functionare a hotei marite consta in acumularea gazelor si a prafului de la cuptorul EAF si mentinerea pana la extractia acestora. Hota extinsa va rezolva problemele hotei existente, anume volumul foarte mic si amplasarea sub acoperisul halei, astfel va avea un randament crescut imbunatatit.
Gazele arse emanate in special la inceputul topirii cuptorului sunt captate de hota marita si mentinute pana la exhaustarea completa. Hota existenta va fi pastrata avand functia de deflector de flacari pe durata incarcarii cuptorului (protectie hota extinsa).
b) justificarea necesitatii proiectului: 

Lucrarea de extindere si modificare a actualei instalatii de depoluare a gazelor arse evacuate in procesul de elaborare a otelului se impune, avand in vedere ca in ultimul timp, din cauza subdimensionarii acesteia raportat la nivelul de productie actual, al reciclarii scoartei de otel recuperate de pe halda de zgura, dar nu in ultimul rand al calitatii proaste a fierului vechi din comert, s-au inregistrat emisii fugitive in faza de incarcare si elaborare otel.
In conformitate cu Legea 278/2013 privind emisiile industriale, precum si cu prevederile BAT pentru elaborarea otelului in cuptoare cu arc electric, continutul de pulberi din gazele evacuate prin cosul de dispersie trebuie sa fie limítate la 5 mg/Nm3, iar capacitatea de absorbtie a instalatiei de desprafuire trebuie sa fie de 98%. Pentru a atinge si mentine permanent acesti parametri se impune extinderea (modernizarea) instalatiei care sa duca la epurarea cat mai avansata a gazelor arse evacuate. 

c) valoarea investitiei:
920.000 Euro
d) perioada de implementare propusa:
Decembrie 2023 – Mai 2024
e) planul de situatie prezentat mai jos:
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f) formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.). Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
Structura de rezistenta hota marita
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Conducte absobtie hota marita
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Sectiune hota marita
g) Profilul si capacitatile de productie: 

Utilajele componente ale hotei vor fi amplasate pe hala Otelariei Electrice, deasupra cuptorului electric, hota avand scopul principal de a asigura captarea, mentinerea si racirea gazelor inainte de a fi extrase si introduse in batería cu saci de filtrare, in vederea incadrarii gazelor evacutae prin cos in limitele impuse de lege.

 
Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz):  

Instalatia productiva de la Otelaria eléctrica este destinata elaborarii de otel prin metoda cuptorului cu arc electric. Materia prima principala este fierul vechi si scoarta recuperata de pe halda de zgura Buituri. Acesta se topeste in cuptor cu ajutorul energiei dezvolate de arcul electric format intre electrozi si incarcatura metalica. Dupa topire, otelul lichid este trecut in Statia de tratare unde prin adaos de materiale auxiliare se realizeaza ajustarea compozitiei chimice conform marcii de otel care urmeaza a fi elaborata. in timpul procesului de Productie, pe langa materia prima principala se mai utilizeaza si materia prime auxiliare (feroaliaje, var, cocs, fondanti, etc.). Datorita temperaturii inalte din cuptor dar si din oala de tratare, a gazelor utilizate in procesul de productie (oxigen, argón,azot) precum si a formei de agregare a materiilor auxiliare si a continutului de zgura remanenta  din scoarta de otel, in timpul topirii dar si a ajustarii compozitiei chimice a baii de otel lichid, gazele arse, antreneaza in miscarea ascendenta o cantitate mare de pulberi. Acestea sunt captate din zona cuptorului prin hota existente si conduce in instalatia de desprafuire.

Gazele arse eliberate in procesul tehnologic, sunt evacuate din cuptor prin al patrulea orificiu din bolta cuptorului, si sunt conduse prin intermediul unei conducte in turnul de racire, unde sunt racite prin intermediul apei, debitul acesteia fiind dictata de temperatura gazelor arse, de continutul de praf si de debitul acestora. In turnul de racire se asigura racirea gazelor arse de la 1200°C la cca. 200°C, precum si scaderea continutului de praf din acestea. In turnul de racire, picaturile de apa de stropire umecteaza particulele de praf, si datorita greutatii acestora, se realizeaza o separare gravitationala a pulberilor. Acestea, se depun la baza turnului de racire prevazut cu o usa de interventie pentru evacuarea periodica a prafului depus. Evacuarea se realizeaza cu ajutorul unui bobcat, iar praful este depozitat in depozitul de la Forja. Datorita temperaturii din turnul de racire ( mai mare de 100°C), praful colectat are umiditate scazuta.

Gazele arse racite si partial epurate de particulele de praf sunt conduse prin intermediul unei conducte catre ciclonul care are rol atat de racire act si de stingere a eventualelor scantei antrenate de gazele arse din cuptor. Datorita miscarii ciclonice impuse gazelor, scanteile presente se sting la atingerea fantelor presente in acest utilaj, iar o parte din pulberile presente se depun la baza ciclonului. De aici, acesta este evacuat periodic si transportat in depozitul de praf de otelarie.

Din ciclon, gazele arse sunt exhaustate cu ajutorul unui exhaustor catre un racitor prevazut cu un al doilea arestor de scantei. Cea mai mare parte a instalatiilor si utilajelor, sunt amplasate in hala otelariei electrice.

 
Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: 

Gazele arse eliberate in procesul tehnologic in imediata vecinatate a cuptorului sunt captate de sistemul secundar de absortie compus din hota existenta utilizata ca si deflector de flacara precum si de noua hota marita, sistemul de conducte de admisie si schimbatorul de caldura.

Hota marita are principalul scop de a capta gazele si praful din imediata vecinatate a cuptorului, racirea acestora si mentinerea in interior pana la exhaustare de catre circuitul secundar al instalatiei de depoluare.

Gazele arse racite si partial epurate de particulele de praf sunt conduse prin intermediul unei conducte catre camera de mixare ce are rolul si de al doilea arestor de scantei. Dupa mixare cu gazele absorbite din circuitul primar (absorbite din a patra gaura EAF), amestecul racit si partial filtrat intra in filtrul instalatiei de depoluare, filtru compus din 10 sectiuni prevazute cu saci filtranti si sistem automat de curatire prin purjare periodica a aerului comprimat. Dupa filtru se face exhaustarea la un cos prevazut cu trei exhaustoare si sistem de automonitorizare.
Hota noua marita, datorita volumului marit precum si a amplasarii pe acoperisul otelariei electrice, va gestiona cu eficienta sporita gazele si praful din imediata vecinatate a cuptorului, astfel nu vor mai exista situatii in care acestea sa paraseasca hota (actualmente acest fenomen este datorat volumului mic al hotei existente si a amplasarii in interiorul halei).
 
Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: 

  
Hota marita a instalatiei de depoluare nu va avea consum de energie electrica sau de apa de racire.
Detalii conexe executiei proiectului:

· Racordarea la retelele utilitare existente in zona: nu este cazul 
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului In zona afectata de executia investitiei: nu este cazul
· cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: - nu este cazul
· resursele naturale folosite in constructie si functionare: - nu este cazul
· metode folosite in constructie: asamblare cu suruburi /piulite si sudura
· planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare,
refacere si folosire ulterioara: planul de executie este in sarcina prestatorului pe baza caietului de sarcini elaborat de catre ArcelorMittal Hunedoara SA
· relatia cu alte proiecte existente sau planificate: - nu este cazul
· detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: nu este cazul 
· alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor): un este cazul
Instalatia de depoluare va continua sa genereze deseu praf de otelarie cod EWC 10 02 08 care va fi depozitat in depozitul de praf. 
In situatii speciale (evenimente neprevazute) sau in urma lucrarilor de mentenanta, se pot genera saci de desprafuire deseu cod EWC 15 02 03 /15 02 02* 

- alte autorizatii cerute pentru proiect: autorizatia de constructie. 

IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare: 

-  planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului; nu este cazul
-  descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului: nu este cazul
-  cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz: nu este cazul
-  metode folosite in demolare: demontare, taiere constructie metalica
-  detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: nu este cazul
-   alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii (de exemplu, eliminarea deseurilor): in urma demolarii constructiei metalice vor resulta deseuri metalice cod 17 04 05 / 19 12 02 care vor fi utilizate ca si materia prima de catre ArcelorMittal Hunedoara SA, in procesul normal de productie.
V. Descrierea amplasamentului proiectului proiectului: 

 - distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completarile ulterioare; nu este cazul
  -  localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr. 2.314/2004, cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr. 43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; nu este cazul
 - harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 

• folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia; 

• politici de zonare si de folosire a terenului; 

• arealele sensibile;

Nu este cazul. Terenul pe care se va derula proiectul este proprietatea ArcelorMittal Hunedoara SA, are intrebuinta industriala si este situat in incinta societatii, in interiorul halei Otelarie electrica, asa cum rezulta din Planul de situatie si incadrarea in zona.

· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de
vector in format digital cu referinta geografica, in sistem de proiectie nationala Stereo 70: 200.104
· detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare. 
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile:
 A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 

a) Protectia calitalii apelor: 

- sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; nu este cazul
- statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute; nu este cazul
b) Protectia aerului: nu este cazul

 - sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri: 

- instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera.

 c) Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: nu este cazul

 - sursele de zgomot si de vibratii;

 - amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor 

 d) Protectia Impotriva radiatiilor: nu este cazul

- sursele de radiatii; 

- amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor. 

e) Protectia solului si a subsolului: nu este cazul

 - sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice; 

- lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. 

f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: nu este cazul

 - identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 

- lucrarile, dotarite si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate. 

g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: nu este cazul

 - identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv tata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.; 

 - lucrarile, dotarile si rnasurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public.

h) prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea: nu este cazul
- lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale privind deseurile), cantitati de deseuri generate;

- programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate;

- planul de gestionare a deseurilor;

 i) Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: nu este cazul

 - substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse;

 - modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei.

B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii: nu este cazul

VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:

-  impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei (de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ); nu este cazul

- extinderea impactului (zona qeoqrafica, numarul populatiei/habitatelor/apeciilor afectate); nu este cazul

- magnitudinea si complexitatea impactului; nu este cazul

 - probabilitatea impactului; nu este cazul
 - durata, frecventa si reversibilitatea impactului; nu este cazul

 - masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; nu este cazul

 - natura transfrontiera a impactului. nu este cazul

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 

- dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona; nu este cazul
IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:
A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 

2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele). nu este cazul
B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat. ……

 X. Lucrari necesare organizarii de santier: 

- descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier:

Lucrarile de constructii aferente premontaj care se executa pe o platforma in aproprierea halei Otelariei.

- localizarea organizarii de santier: Organizarea de santier va fi localizata strict in zona proiectului indicat in planul de situatie atasat
 - descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier -  Organizarea de santier nu va avea impact asupra mediului

- surse de poluanti si lnstalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier-  nu este cazul

- dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. nu este cazul
XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea Investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste inforrnatli sunt disponibile: 

- lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii; . nu este cazul
 - aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale; nu este cazul
-  aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei: in conformitate cu capitolul 16 Managmentul inchiderii instalatiei, managmentul reziduurilor din Autorizatia integrata de mediu nr.2/2015 revizuita la 09.11.2016 si la data de 20.04.2023
-  modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizaril ulterioare a terenului - 
in conformitate cu capitolul 16 Managmentul inchiderii instalatiei, managmentul reziduurilor din Autorizatia integrata de mediu nr.2/2015 revizuita la 09.11.2016 si la data de 20.04.2023

XII. Anexe - piese desenate

1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor

Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materials de constructe etc:

Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente);

2.  Schemele-flux pentru: - procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare;

3. Schemele-flux a gestionarii deseurilor; Deseurile metalice rezultate in urma  executarii si  

montarii proiectului vor fi utilizate in procesul de productie, ca materia prima de catre ArcelorMittal Hunedoara.
4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului.

XIII. Pentru proiectele care intra sub incidenta prevederilor art. 28 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare, memoriul va fi completat cu urmatoarele:

 a) descrierea succinta a proiectului si distanta fata de aria naturala protejata de interes comunitar, precum si coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta qeoqrafica, in sistem de proiectie nationala Stereo 1970 sau de un tabel in format electronic conti nand coordonatele conturului (X, Y) in sistem de proiectie nationala Stereo 1970; 

b) numele si codul ariei naturale protejate de interes comunitar; 

c) prezenta si efectivele/suprafetele acoperite de specii si habitate de interes comunitar in zona proiectului; 

d) se va preciza daca proiectul propus nu are leqatura directa cu sau nu este necesar pentru managementul conservarii ariei naturale protejate de interes comunitar; 

e) se va estima impactul potential al proiectului asupra speciilor si habitatelor din aria naturala protejata de interes comunitar; 

f) alte informatii prevazute in legislatia in vigoare.

XIV. Pentru proiectele care se realizeaza pe ape sau au legatura cu apele, memoriul va fi completat cu urmatoarele informatii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

    1. Localizarea proiectului:

    -  bazinul hidrografic;

    –  cursul de apa: denumirea si codul cadastral;

    –  corpul de apa (de suprafata si/sau subteran): denumire si cod.

    2. Indicarea starii ecologice/potentialului ecologic si starea chimica a corpului de apa de suprafata; pentru corpul de apa subteran se vor indica starea cantitativa si starea chimica a corpului de apa.

    3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apa identificat, cu precizarea exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, dupa caz.

    XV. Criteriile prevazute in anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului se iau in considerare, daca este cazul, in momentul compilarii informatiilor in conformitate cu punctele III-XIV.

DIRECTOR GENERAL

                                                                  DAYANANDA RAO PAWA

Intocmit:

Manager Mentenanta: Adrian TOMA 

Sef Birou Mediu & REACH: LUGOJAN Anda-Ramona                   
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