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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI HUNEDOARA


DE 
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (PROIECT)
Nr.8608 /26.04.2023
                în baza Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.49/2011,cu modificările şi completările ulterioare,  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de TIMIŞ GLORIA pentru SC EUROFOR 2011  SRL cu  sediul în Sibiu, str. Podului, nr.131, jud.Sibiu,    înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara cu nr.8608/25.10.2022, 
                Agenţia pentru Protecţia Mediului Hunedoara decide, ca urmare a consultărilor   desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din datele de 21.02.2023 şi 11.04.2023, că proiectul: 

,,EXPLOATARE DE AGREGATE MINERALE CU AMENAJARE PISCICOLĂ ’’ propus a fi amplasat în extravilanul localităţii Simeria Veche ,  judeţul Hunedoara  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
               Justificarea prezentei decizii:

              I.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului  sunt următoarele :

a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292 /2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului,  anexa nr. 2, pct.2, lit. a ;

b) Certificat de urbanism nr.165/13.12.2022  emis de Primăria oraşului Simeria  cu valabilitate 12 de luni de la data emiterii  

c) Aviz de Gospodărire a Apelor nr.344/30.12.2022  emis de Administraţia Bazinală de Apă Mureş 

d) Adresele nr.24471/ASN/33156/07.12.2022 şi nr.24470/ASN/33158/20.12.2022 emise de Administraţia Bazinală de Apă Mureş 

e) Puncte de vedere nr.807/03.01.2023 şi  nr.4126/17.03.2023 emise de Consiliul Judeţean Hunedoara 

f) Punct de vedere nr.1661/06.02.2023 emis de Primăria oraşului Simeria 

g) Punct de vedere nr.2319290/19.01.2023 emis de ISUJ ,, Iancu de Hunedoara’’ al judeţului Hunedoara 

h) Memoriul tehnic de prezentare întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului de către SC EUROFOR 2011  SRL prin responsabil protecţia mediului Lavinia Lobonţ   
i) Fişa perimetrului

j)  Punct de vedere din data de 02.11.2022 emis de C.F.M. Domeniul Biodiversitate din cadrul APM Hunedoara 
k) Punct de vedere nr.1456/17.01.2023 emis de DSVSA Hunedoara  

l) Punct de vedere nr.125/27.01.2023 emis de GNM- Comisariatul Judeţean Hunedoara   

m) Punct de vedere nr.69/19.01.2023  emis de DJC Hunedoara 

n)  Acord de utilizare/reabilitare nr.13178/27.11.2020 încheiat cu Primăria Simeria de către SC CB Exploring Time SRLreferitor la folosirea De1080 şi De1070 
o)  Contract de închiriere nr.16/08.08.2022 încheiat între Timiş Gloria Andreea şi SC Eurofor 2011 SRL cu valabilitate 3 ani de la data încheierii
1. Caracteristicile proiectului:

La identificarea caracteristicilor proiectului se iau în considerare următoarele aspecte:

a)mărimea proiectului- Proiectul propune relizarea unui iaz piscicol cu exploatarea agregatelor minerale de la adâncimea de 2,8 m până la adâncimea maximă de 7,8 m în perimetrul SIMERIA 2 .

Suprafaţa totală a perimetrului de exploatare este de 0,0277k mp se află în extravilanul localităţii Simeria Veche ,fiind proprietate particulară, apaţinând doamnei Timiş Gloria.  
Perimetrul de exploatare se află la cca.780 m de malul stâng şi respectiv la cca.900 m de malul drept al Râului Mureş.

Perimetrul de exploatare nu se află în arii naturale protejate de interes naţional sau comunitar dar se află în vecinătatea ROSPA 0139 Piemontul Munţilor Metaliferi Vinţu, la o distanţă de aprox. 1,4 km.

Coordonatele perimetrului de exploatare Simeria 2 sunt:

	Nr.crt.
	X
	Y

	1.
	484337.458
	349494.206

	2.
	484519.070
	349529.444

	3.
	484489.688
	349677.640

	4.
	484309.382
	349642.655

	5.
	484328.157
	349551.087


Lucrările propuse constau în :

-exploatarea agregatelor minerale de la adâncimea de 2,8 m (proiect realizat de către SC CB Exploring Time SRL în baza Deciziei etapei de încadrare nr.7000/17.12.2020 emisă de APM Hunedoara pentru Hunedoara) până la adâncimea maximă de 7,8 m în două trepte descendente  de exploatare. 

Perimetrul Simeria 2 nu a fost readus la starea iniţială conform condiţiilor impuse în actul de reglementare amintit anterior perimetrul nefiind închis înainte de a fi preluat de actualul titular.
-rezerva totală de pietriş şi nisip este evaluată la 135.649 mc

-metoda de exploatare aplicată va consta în excavarea agregatelor minerale în fâşii paralele, cu lăţimea de 5-10 m de la SV spre NE , folosindu-se ca utilaj un excavator.

-lăţime bermă =10 m

-pantă taluze excavaţie 1:1,5; 2 trepte 

-suprafaţa luciului de apă =23553 mp

-volumul de apă cca 82.435 mc  
-transportul agregatelor- Încărcarea materialului excavat se face direct în mijloacele de transport fără a se realiza depozite intermediare şi se vor transporta la punctele de lucru ale beneficiarului în vederea sortării şi comercializării. 

-execuţia lucrărilor  pentru refacerea /restaurarea amplasamentului în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii:

Lucrările de refacere a mediului se vor executa doar în perioada postînchidere, şi vor fi în conformitate cu Proiectul si Planul de refacerea mediului.
După finalizarea lucrărilor de extracţie, se vor executa următoarele lucrări: 

-taluzarea cu materialul din descoperta rezultată de la exploatarea anterioară 

-retragerea utilajelor

-asigurarea colectării tuturor categoriilor de deşeuri de pe amplasament în vederea valorificării sau eliminării după caz

-alimentarea cu apă a iazului piscicol 

În etapa de funcţionare se va realiza popularea iazului , furajarea peştilor, comercializarea peştelui şi pescuitul de agrement , executarea lucărilor de înteţinere a iazului.
Vecinătăţile amplasamentului proiectului propus sunt: 
N-proprietate particulară  

S-drum de exploatare

E- proprietate particulară 
V- proprietate particulară   
Accesul la perimetrul de exploatare   se va face din DN 7 în dreptul localităţii Simeria Veche ,pe  drumul de exploatare existent aflat la  sudul amplasamentului. 

Alimentarea cu apă potabilă  a personalului muncitor se va face prin consum individual de apă îmbuteliată.

Alimentarea cu apă a amenajării piscicole se va realiza natural din subteran (pânza freatică) şi din apele pluviale. 

Evacuarea apelor din amenajarea piscicolă ,golirea iazului  se va face doar în situaţii speciale , prin pompare.

Organizarea de şantier va fi amplasată în zona aferentă perimetrului de exploatare, 

Alimentarea cu motorină a utilajelor se va realiza în afara perimetrului , direct din cisterna de aprovizionare dotată cu pompă specializată, în rezervoarele utilajelor. De asemenea, schimburile de ulei şi întreţinerea utilajelor  nu se vor face  pe amplasamentul organizării de şantier .

b)cumularea cu alte proiecte-proiectul propus se cumulează cu proiectul de  explotare a agregatelor minerale început anterior de către SC CB Exploring Time SRL.
c)utilizarea resurselor naturale ––se exploatează agregate minerale formate predominant din pietriş şi nisip în baza permisului de exploatare ce va fi obţinut de la autorităţile competente, pentru utilizarea acestora în construcţii. 

d)producţia de deşeuri – în timpul perioadei de implementare a proiectului se vor produce următoarele tipuri de deşeuri : 

-deşeuri menajere –cod 20 03.01 -  12 mc/an

e)emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort

În faza de execuţie a proiectului  se vor produce :

- emisii de noxe şi pulberi sedimentabile, provenite de la utilajele de lucru şi de la executarea proiectului, efectele vor fi limitate la amplasamentul proiectului şi în imediata vecinătate,  impactul asupra mediului fiind negativ nesemnificativ
-zgomote şi vibraţii din cauza  traficul auto din zona de lucru. Aceste activitati au un caracter discontinuu, fiind limitate numai pe perioada zilei, în timpul programului de lucru, impactul asupra mediului fiind negativ nesemnificativ . 

f)riscul de accident, tinându-se seama în special de substanţele si de tehnologiile utilizate- proiectul prezintă risc de poluare a solului prin utilizarea mijloacelor de transport care ar putea fi  necorespunzătoare din punct de vedere tehnic şi care ar putea fi surse de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice impactul asupra mediului fiind negativ nesemnificativ . 
   2. Localizarea proiectului:

Se ia în considerare sensibilitatea mediului în zona geografică posibil a fi afectată de proiect, avându-se în vedere în special:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 165/13.12.2022  emis de Primăria oraşului Simeria  cu valabilitate 12 de luni de la data emiterii  imobil , teren proprietate privată situat în extravilanul localităţii Simeria Veche având categoria de folosinţă arabil extravilan.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul.
         2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

            a)  zonele umede – nu este cazul;

            b)  zonele costiere – nu este cazul;

            c)  zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

            d)  parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

            e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate –Locaţia se află în zonă ciprinicolă . Zonele pentru protecţia speciilor de peşti importante din punct de vedere economic au fost identificate în cnformitate cu prevederile HG 202/2002 cu modificările şi completările ulterioare 

            f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevazute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Sectiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul .Amplasamentul proiectului propus nu se suprapune peste arii naturale protejate, dar se află în vecinătatea ROSPA 0139 Piemontul Munţilor Metaliferi Vinţu, la o distanţă de aprox. 1,4 km.
            g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu este cazul;

            h)  ariile dens populate – nu este cazul  ;

            i)  peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului : aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul 

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul ;

c) mărimea şi complexitatea impactului – în perioada de execuţie a lucrărilor impactul asupra mediului este nesemnificativ

d) probabilitatea impactului-redusă

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului-redusă

II.Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele :

a)Proiectul nu  se va implementa într-un sit de importanţă naţională sau  comunitară.

III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt:

a)Nu aduce atingere corpurilor de apă de suprafaţă/subteran.
Condiţiile de realizare a proiectului:

  a) Respectarea proiectului tehnic care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare.  

  b)Proiectantul lucrărilor este răspunzător de soluţiile tehnice adoptate,prezentate în documentaţia depusă la APM Hunedoara.

  c)Respectarea legislaţiei de mediu în vigoare.
  d) Luarea măsurilor preventive necesare şi informarea APM Hunedoara şi a Comisariatului Judeţean Hunedoara al Gărzii Naţionale de Mediu, în termen de 2 ore de la luarea la cunoştinţă a apariţiei unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

 e) Eventualele prejudicii aduse proprietăţii private sau publice, pe timpul executiei proiectului vor fi suportate de titularul de activitate.

  f)Titularul proiect/activitate are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentului act de reglementare, precum şi asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificării;

  g)Titularul de proiect/activitate va asigura capacităţile de colectare selectivă a deşeurilor rezultate de pe amplasament, în vederea depozitării temporare şi gestionării lor, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.
 h)Respectarea condiţiilor impuse prin Avizul de Gospodărire a Apelor nr.344/30.12.2022  emis de Administraţia Bazinală de Apă Mureş 

  i)Solicitarea unui punct de vedere/act de reglementare din partea APM Hunedoara la finalizarea investiţiei şi înainte de  începerea activităţii.
 h) Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare atrage după sine suspendarea sau anularea, după caz.

Protecţia factorului de mediu SOL

În perioada de exploatare se va evita degradarea solului, prin utilizarea tehnologiilor corespunzătoare şi prin urmărirea strictă a disciplinei de lucru.

- eşalonarea lucrărilor de exploatare a resurselor minerale.

- interzicerea depozitării carburanţilor şi lubrifianţilor în incintă.

 -asigurarea mijloacelor tehnice de intervenţie în cazul scurgerilor de carburanţi (materiale absorbante).

-evitarea  poluării solului cu carburanţi, uleiuri rezultaţi în urma operaţiilor de staţionare, sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport sau datorită funcţionarii necorespunzătoare a acestora;

- refacerea solului în zonele unde acesta a fost afectat  de lucrările prevăzute în proiectul propus .

-colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma execuţiei lucrărilor și valorificarea /eliminarea lor de către operatori specializaţi ,autorizaţi din punct de vedere al protecţiei mediului.

Protecţia factorului de mediu AER

1.Asigurarea funcţionării corecte a utilajelor şi maşinilor, conform parametriilor tehnici standard prin întretinerea şi menţinerea în stare corespunzătoare de funcţionare a utilajelor se elimină posibilitatea poluării aerului pe seama degajarii în exces a gazelor de eşapament.

3.Luarea unor măsuri ( utilizarea unor prelate sau umectarea materialului transportat ) pentru reducerea emisiilor de pulberi în timpul execuţiei lucrărilor de excavare , încărcare şi transport a agregatelor.

4.Umectarea drumului de acces  pe perioade secetoase .
5.Limitarea vitezei de deplasare a utilajelor .

6.Luarea tuturor  măsurile tehnice corespunzătoare pentru diminuarea şi reducerea oricărui tip de poluare sau de efecte asupra mediului din zonele învecinate.
Protecţia factorului de mediu APĂ

1.Executarea periodică a reviziilor și a  reparatiilor  la utilaje în unităti specializate, conform graficelor și specificațiilor tehnice, iar alimentarea cu combustibil din cisterna de aprovizionare,  se va face în afara perimetrului de explotare, într-o zonă special amenajată.

2 Respectarea condiţiilor în care a fost emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 344/30.12.2022  emis de Administraţia Bazinală de Apă Mureş.
3.Interzicerea depozitării pe amplasament a carburanţilor.

4.Depozitarea deşeurilor rezultate în spaţii special amenajate.
Protecţia împotriva ZGOMOTELOR ŞI VIBRAŢIILOR 

1.Pe perioada staţionării şi în perioada de repaus, motoarele mijloacelor de transport şi a utilajelor vor fi oprite;

2.Se va verifica buna funcţionare a utilajelor astfel încât eventualele defecţiuni să nu genereze zgomote cu intensitate mai mare decât  valoarea prevăzută în cartea tehnică.

3.Menţinerea în stare bună a drumurilor de acces;

4.Respectarea tehnologiei de exploatare aprobată.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului , iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial , actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr.544/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se ca acestea sunt vătămate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare , cu acordul de mediu ori, după caz , cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, repectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art.21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art.21 alin.(3)sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte , a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plăngerea prealabilă prevăzută la art.22 alin (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art.22 alin (1)este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr.554/2004 , cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV ,

Viorica Georgeta BARABAŞ

ŞEF SERVICIU                                                                             ÎNTOCMIT  
Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                Anca VOICA POP(AAA)
     Lucia Doina COSTINAŞ                                                                            
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